
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙПРОЕКТНИЙЦЕНТР 
«ГЕОУРБАНІСТИКИ ТА ПЛАНУВАННЯ» 

STUDIESRESEARCH PROJECTCENTER 
"GEOURBANISTICS & PLANNING" 

79007, м. Львів, вул. Тиктора, 8. 
Код ЄДРПОУ– 33880983 
Тел: +380960964662 
E-mail:info@gplan.com.ua
https://gplan.com.ua

Ukraine, 79007, Lvivcity, str. Tiktora, 8. 
USREOU code 33880983  
Phone: +380960964662  
E-mail: info@gplan.com.ua
https://gplan.com.ua

ДЕТАЛЬНИЙ ПЛАН ТЕРИТОРІЇ 

Детальний план території земельної ділянки загальною площею 
0,9434 га (кадастровий номер 0723381900:01:002:0105), яка 

розташована в с. Зачернеччя Ковельського району Волинської для 
обгрунтування на даній земельній ділянці земельної ділянки з 
цільовим призначенням для будівництва та обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель та споруд 
Розділ IV. Звіт про стратегічну екологічну оцінку 

Директор     Михайло ГАБРЕЛЬ 

Еколог Лілія ПОБРАН 

м. Львів 2024 р.

mailto:info@gplan.com.ua
https://gplan.com.ua/


Інформація про розробника 

- Повне найменування - Товариством з обмеженою відповідальністю «НАУКОВО-
ДОСЛІДНИЙ ПРОЕКТНИЙ ЦЕНТР ГЕОУРБАНІСТИКИ ТА ПЛАНУВАННЯ».

- Місцезнаходження/Юридична адреса; 44340, Волинська обл., Ковельський р-н,
село Зачернеччя, вул. Незалежності, будинок 1Б;

- Поштова адреса: 79059, Львівська обл., м. Львів, вул. Гетьмана Мазепи, 26,
АС 7044;

- Фактична адреса: 79007, Львівська обл., м. Львів, вул. Тиктора, 8.
- Код ЄДРПОУ підприємства (або ІПН ФОП) – 33880983.
- Індивідуальний податковий номер -.
- Банківські реквізити (поточний рахунок, назва банку, в якому відкритий рахунок) -

р/р UA463253650000000260010022730 в АТ "КРЕДОБАНК", МФО 325365.
- Тел./факс -  +380960964662
- E-mail - info@gplan.com.ua
- Директор – Габрель Михайло Миколайович.

mailto:-info@gplan.com.ua


Склад авторського колективу 

№ Посада виконавця Прізвище виконавця 
1 Директор Михайло Габрель 

2 Архітектор Оксана Терешкун 

3 Інженер-землевпорядник Надія Кришенник 

4 Еколог Лілія Побран 

5 Архітектор Марта Добровольська 

6 Інженер-проектувальник Наталія Букартик 



ЗВІТ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ 

Проекту Детального плану території земельної ділянки загальною 
площею 0,9434 га (кадастровий номер 0723381900:01:002:0105), яка 

розташована в с. Зачернеччя Ковельського району Волинської області 
для обґрунтування на даній земельній ділянці земельної ділянки з 

цільовим призначенням для будівництва та обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель та споруд  
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Вступ 3 

1 Зміст та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з 
іншими документами державного планування 

9 

2 Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я 
населення на основі адміністративних даних, статистичної інформації 
та результатів досліджень 

14 

3 Характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності населення та 
стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу 

19 

4 Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я 
населення, які стосуються документа державного планування, зокрема 
щодо території з природоохоронним статусом 

23 

5 Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із 
запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені 
на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються 
документа державного планування, а також шляхи врахування таких 
зобов’язань під час підготовки документа державного планування 

26 

6 Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, 
коротко-, середньо-, та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років 
відповідно, а за необхідності – 50-100 років), постійних і тимчасових, 
позитивних і негативних наслідків 

30 

7 Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та 
пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 
планування 

35 

8 Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, 
опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка 

38 

9 Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків 
виконання документа державного планування для довкілля, 
у тому числі для здоров’я населення 

40 

10 Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі 
для здоров’я населення (за наявності) 

45 

11 Резюме нетехнічного характеру інформації 46 

12 Список використаних джерел 48 



3 

ВСТУП 

На сучасному етапі розвитку суспільства все більшого значення у 
міжнародній, національній і регіональній політиці набуває концепція 
збалансованого (сталого) розвитку, спрямована на інтеграцію економічної, 
соціальної та екологічної складових розвитку. Поява цієї концепції пов′язана з 
необхідністю розв′язання екологічних проблем і врахування екологічних 
питань в процесах планування та прийняття рішень щодо соціально-
економічного розвитку країн, регіонів і населених пунктів.  

Проведення стратегічної екологічної оцінки застосовується як 
системний процес для всебічного оцінювання на етапі планування проекту 
документу державного планування, що передбачає розгляд можливих 
альтернатив, заходів з пом’якшення негативних наслідків та їх інтеграцію до 
запроектованої містобудівної документації.  

Стратегічна екологічна оцінка (СЕО) – це новий інструмент реалізації 
екологічної політики, який базується на простому принципі: легше запобігати 
негативним для довкілля наслідкам діяльності на стадії планування, ніж 
виявляти та виправляти їх на стадії впровадження стратегічної ініціативи.  

Метою СЕО є сприяння сталого розвитку шляхом забезпечення охорони 
довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров’я, 
інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження 
документів державного планування.  

Стратегічна екологічна оцінка (СЕО) здійснюється на основі принципів 
законності та об’єктивності, гласності, участі громадськості, наукової 
обґрунтованості, збалансованості інтересів, комплексності, запобігання 
екологічній шкоді, довгострокового прогнозування, достовірності та повноти 
інформації у проекті документа, міжнародного екологічного співробітництва.  

В Україні створені передумови для імплементації процесу СЕО, 
пов’язані з розвитком стратегічного планування та національної практики 
застосування екологічної оцінки.  

МЕТОДОЛОГІЯ ЗДІЙСНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ 
ОЦІНКИ 

Нормативно-правова база проведення СЕО в Україні 

Основними міжнародними правовими документами щодо СЕО є 
Протокол про стратегічну екологічну оцінку (Протокол про СЕО) до Конвенції 
про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті 
(Конвенція Еспо), ратифікований Верховною Радою України (No 562-VIII від 
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01.07.2015), та Директива 2001/42/ЄС про оцінку впливу окремих планів і 
програм на навколишнє середовище, імплементація якої передбачена Угодою 
про асоціацію між Україною та ЄС.  

Засади екологічної політики визначені Законом України «Про Основні 
засади (стратегію) державної екологічної політики на період до 2030 року» (№ 
2697-VIII від 28.02.2019 р). В цьому законі СЕО визначається як інструмент 
для запобігання негативному впливу на навколишнє природне середовище та 
встановлення відповідності запланованої чи здійснюваної діяльності нормам і 
вимогам законодавства про охорону навколишнього природного середовища, 
раціональне використання і відтворення природних ресурсів, забезпечення 
екологічної безпеки.  

В Україні відносини у сфері оцінки наслідків для довкілля, у тому числі 
для здоров’я населення, виконання документів державного планування 
регулюються Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку 
(ухвалений Верховною Радою України 20 березня 2018 року, підписаний 
Президентом України 10 квітня 2018 року. Даний Закон вступив в дію 12 
жовтня 2018 року). Закон встановлює механізм СЕО, який діє в країнах ЄС та 
передбачає, що документи державного планування повинні проходити СЕО з 
урахуванням необхідних імовірних ризиків тих чи інших дій для довкілля. 

Методичні рекомендації із здійснення стратегічної екологічної оцінки 
документів державного планування затверджені Наказом № 296 від 10 серпня 
2018 року Міністерства екології та природних ресурсів України розроблені на 
виконання пунктів 6 та 7 частини першої статті 6 Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку». 

Відповідно до п.4 ст. 2 та п.2 ст. 11 Закону України «Про регулювання 
містобудівної документації» містобудівна документація підлягає стратегічній 
екологічній оцінці. Розділ «Охорона навколишнього природного середовища», 
що розробляється у складі проекту містобудівної документації, одночасно є 
звітом про стратегічну екологічну оцінку, який має відповідати вимогам 
Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (п.4 ст. 2 Закону України 
«Про регулювання містобудівної документації»). 

Вимоги до структури та змісту звіту про СЕО визначені п. 2 ст 11 Закону 
України «Про стратегічну екологічну оцінку» є обов’язковими. 

Розроблення детального плану території та звіту про СЕО необхідно 
здійснювати відповідно до вимог закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», ДБН «Склад та зміст містобудівної документації на 
місцевому рівні» Б.1.1-14:2021, ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова 
територій». 
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Заходи щодо охорони атмосферного повітря необхідно передбачати 
відповідно до вимог статей 10-22 Закону України «Про охорону атмосферного 
повітря». 

Заходи щодо охорони водного басейну необхідно передбачити 
відповідно до вимог Водного кодексу України, Закону України «Про питну 
воду, питне водопостачання та водовідведення», постанови Кабінету міністрів 
України від 18.12.1998 № 2024 «Про правовий режим зон санітарної охорони 
водних об’єктів», постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 № 465 
«Про затвердження Правил охорони поверхневих вод від забруднення 
зворотними водами», ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі 
та споруди. Основні положення проектування», ДБН В.2.5-75:2013 
«Каналізація. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення проектування», 
ДСТУ-Н Б В.2.5-61:2012 «Настанова з улаштування систем поверхневого 
водовідведення». 

Формування, збереження та раціональне, невиснажливе використання 
екологічної мережі регулюється Законом України «Про екологічну мережу 
України». Відповідно п.4 ст.15 ЗУ, зведена схема формування екомережі 
України, регіональні та місцеві схеми формування екомережі, програми у 
сфері формування, збереження та використання екомережі є основою для 
розроблення усіх видів проектної документації при здійсненні землеустрою, 
розробці містобудівної документації, а також здійсненні господарської та 
іншої діяльності. 

Заходи у сфері поводження з відходами необхідно здійснювати 
відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами», зокрема 
щодо: розробки та затвердження схеми санітарного очищення населеного 
пункту; затвердження місцевих програм поводження з відходами та контроль 
за їх виконанням; організація роздільного збирання корисних компонентів 
твердих побутових відходів; вирішення питання щодо розміщення на своїй 
території об'єктів поводження з відходами. 

В процесі розробки звіту зі стратегічної екологічної оцінки необхідно 
врахувати вимоги наступних законодавчих актів: 

Земельного кодексу України; 
Водного кодексу України 
Лісового кодексу України; 
Кодексу України про надра; 
Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»; 
Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 
Закону України «Про основи містобудування»; 
Закону України «Про охорону земель»; 
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Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та 
водовідведення»; 

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»; 
Закону України «Про охорону атмосферного повітря»; 
Закону України «Про управління відходами»; 
Закону України «Про рослинний світ»; 
Закону України «Про тваринний світ»; 
Закону України «Про охорону археологічної спадщини»; 
Закону України «Про охорону культурної спадщини»; 
Закону України «Про мисливське господарство та полювання»; 
Закону України «Про природно-заповідний фонд України»; 
Закону України «Про екологічну мережу»; 
Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та 

охорону водних біоресурсів»; 
Наказ Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження 

Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів». 
Зокрема: 
статті 19 Закону України «Про основи містобудування» щодо 

забезпечення сталого розвитку населених пунктів та екологічної безпеки 
територій при здійсненні планування територій; 

статті 59 Закону України «Про охорону навколишнього природного 
середовища» щодо планування території з урахуванням екологічної ємкості 
територій, додержанням вимог охорони навколишнього природного 
середовища, раціонального використання природних ресурсів та екологічної 
безпеки; 

статті 48 Закону України «Про охорону земель» щодо передбачення 
заходів з дотримання екологічних вимог при здійсненні містобудівної 
документації; 

статті 58 Земельного кодексу України та статті 87 Водного кодексу 
України щодо дотримання регульованого режиму господарської діяльності на 
земельних ділянках водоохоронних зон водних об’єктів; 

Статей 60,61,62 Земельного Кодексу України та статей 88,89,90 Водного 
кодексу України щодо дотримання обмеженої господарської діяльності на 
земельних ділянках прибережних захисних смуг водних об’єктів. 

Метою стратегічної екологічної оцінки є сприяння сталому розвитку 
шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та 
охорони його здоров’я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення 
та затвердження документів державного планування. 
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Стратегічна екологічна оцінка здійснюється на основі принципів 
законності та об’єктивності, гласності, участі громадськості, наукової 
обґрунтованості, збалансованості інтересів, комплексності, запобігання 
екологічній шкоді, довгострокового прогнозування, достовірності та повноти 
інформації у проекті документа, міжнародного екологічного співробітництва. 

Методологія проведення СЕО 

Методологія ґрунтується на європейському досвіді проведення 
стратегічної екологічної оцінки документів державного планування. Порядок 
здійснення СЕО затверджено відповідно до статті 9 Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку» та V розділу Методичних рекомендацій із 
здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного 
планування.  
Етапами стратегічної екологічної оцінки є:  

• визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки;
• складання звіту про стратегічну екологічну оцінку;
• проведення громадського обговорення та консультацій у порядку,

передбаченому статтями 12 та 13 Закону України «Про стратегічну екологічну 
оцінку», транскордонних консультацій у порядку, передбаченому статтею 14 
цього Закону;  

• врахування звіту про стратегічну екологічну оцінку, результатів
громадського обговорення та консультацій; 

• інформування про затвердження документа державного планування;
• моніторинг наслідків виконання документа державного планування

для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. 

Забезпечення доступу та врахування думки громадськості під час 
розроблення детального плану територій (ДПТ) та здійснення СЕО 

В рамках проведення процедури Стратегічної екологічної оцінки 
проекту «Детального плану території земельної ділянки загальною площею 
0,9434 га (кадастровий номер 0723381900:01:002:0105), яка розташована в с. 
Зачернеччя Ковельського району Волинської області для обґрунтування на 
даній земельній ділянці земельної ділянки з цільовим призначенням для 
будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та 
споруд» було складено Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної 
оцінки. 
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З метою громадського обговорення на офіційному сайті Смідинської 
сільської ради було розміщено Повідомлення про оприлюднення заяви про 
визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки  та опубліковано Заяву про 
визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту.  

Протягом громадського обговорення Заяви про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки проекту ( 10 календарних днів) звернень, 
зауважень та пропозицій від громадськості не надходило. 

Заявка знаходиться на офіційному сайті: 
https://smidynotg.gov.ua/news/povidomlennya-pro-oprylyudnennya-zayavy-

pro-vyznachennya-obsyagu-seo-19410/ 
та на порталі «ЕкоСистема» ( національна онлайн-платформа, яка 

містить актуальну інформацію про стан довкілля) за номером: 12-04-5564-24. 
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1. Зміст та основні цілі документа державного планування, його
зв’язок з іншими документами державного планування

Документом державного планування у даному випадку є Детальний 
план території земельної ділянки загальною площею 0,9434 га (кадастровий 
номер 0723381900:01:002:0105), яка розташована в с. Зачернеччя 
Ковельського району Волинської області для обґрунтування на даній 
земельній ділянці земельної ділянки з цільовим призначенням для будівництва 
та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд. 

ДПТ є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, 
яка призначена для обґрунтування довгострокової стратегії планування, 
забудови та іншого використання території.  

Відповідно до ст. 2 Закону України «Про регулювання містобудівної 
діяльності» документація державного планування підлягає стратегічній 
екологічній оцінки в порядку, встановленому Законом України «Про 
стратегічну екологічну оцінку». 

Детальний план території̈ розробляється та затверджується в інтересах 
відповідної територіальної громади з урахуванням державних, громадських та 
приватних інтересів та визначає основні принципи і напрямки планувальної̈ 
організації та функціонального призначення території̈, формування системи 
громадського обслуговування населення, організації інженерно-транспортної 
інфраструктури, інженерної підготовки території, охорони та збереження 
нерухомих об'єктів культурної спадщини та пам'яток археології, традиційного 
характеру середовища історичних населених пунктів. 

Метою стратегічної екологічної оцінки Детального плану території є 
забезпечення високого рівня охорони довкілля та сприяння інтеграції 
екологічних факторів у підготовку планів і програм для забезпечення 
збалансованого (сталого) розвитку.  

 Підставою для розроблення Детального плану території є рішення 
Смідинської сільської ради №31/5 від 03 квітня 2024 року «Про надання 
дозволу на розробку детального плану території по зміні цільового 
призначення в с. Зачернеччя». 

Детальний план території розробляється з метою визначення 
планувальної організації і функціонального призначення, просторової 
композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації кварталу, 
мікрорайону, іншої частини території населеного пункту, призначених для 
комплексної забудови чи реконструкції, та підлягає стратегічній екологічній 
оцінці. 

Детальний план території визначає: 
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-уточнення планувальної структури і функціонального призначення 
території, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної 
організації;  

-визначення функціонального призначення земельних ділянок;  
-формування принципів планувальної організації земельних ділянок;  
-встановлення червоних ліній та ліній регулювання (за потреби);  
-виявлення та уточнення територіальних ресурсів для всіх видів 

функціонального використання території; 
-виявлення та уточнення територіальних ресурсів для всіх видів 

містобудівного використання; 
-визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з 

державними будівельними нормами; 
-формування пропозицій щодо можливого використання земельних 

ділянок із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, 
природо-охоронного, протипожежного та іншого законодавства України;  

-створення належних умов охорони і використання об'єктів культурної 
спадщини та об'єктів природно-заповідного фонду, інших об'єктів, що 
підлягають охороні відповідно до законодавства; 

-визначення напрямів, черговості та обсягів подальшого використання 
земельних ділянок щодо: попереднього проведення інженерної підготовки та 
інженерного забезпечення території; охорони та поліпшення стану 
навколишнього середовища, забезпечення екологічної безпеки; комплексного 
благоустрою та озеленення; 

-використання підземного простору тощо; 
-уточнення містобудівних умов та обмежень. 
Детальний план території розробляється та затверджується в інтересах 

відповідної територіальної громади з урахуванням державних, громадських та 
приватних інтересів та визначає основні принципи і напрямки планувальної 
організації та функціонального призначення території. 

Основними завданнями стратегічної екологічної оцінки (СЕО) проекту 
детального плану території є:  

-Загальна характеристика існуючого стану території району і майданчику 
планової діяльності;  

-Розгляд і оцінка екологічних, соціальних і техногенних факторів, 
санітарно-епідемічної ситуації, конкурентно-можливих альтернатив 
(технологічних) планованої діяльності та обґрунтування переваг обраної 
альтернативи та варіанта розміщення;  

-Визначення масштабів та рівнів впливів планованої діяльності на 
навколишнє середовище;  
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-Прогноз змін стану навколишнього середовища відповідно до переліку
впливів; 

-Визначення комплексу заходів щодо попередження або обмеження
небезпечних впливів планованої діяльності на навколишнє середовище, 
необхідних для дотримання вимог природоохоронного та санітарного 
законодавств і інших законодавчих та нормативних документів, які 
стосуються безпеки навколишнього середовища; 

-Визначення прийнятності очікуваних залишкових впливів на навколишнє
середовище, що можуть виникнути за умови реалізації всіх передбачених 
заходів. 

Метою розробки даного Звіту є визначення доцільності і прийнятності 
планової діяльності і обґрунтування заходів щодо забезпечення безпеки 
навколишнього середовища території. 

Територія проектування знаходиться в межах населеного пункту с. 
Зачернеччя. Площа опрацювання детального плану території складає 
орієнтовно 2 га. 

Територія знаходиться в системі сформованих житлових вулиць села та 
віднесена до територій житлової забудови в сільських поселеннях. 

Територія опрацювання примикає до вулиці Лісова та охоплює існуючу 
житлову забудову садибного типу. Детальний план території передбачає 
розвиток житлової вулиці та влаштування об’єктів житлового призначення. 

Територія являє собою чотири земельних ділянки різної площі та 
конфігурації, які передбачається впорядкувати для розміщення житлової 
забудови садибного типу.  Територія межує з межею населеного пункту 
Зачернеччя. На ділянці 1 зберігається існуюче домогосподарство з 
можливістю добудови та розбудови будівель та споруд, на інших ділянках 
передбачається влаштування нових індивідуальних житлових будинків з 
господарськими спорудами. Заїзд до території нових домогосподарств 
передбачається з існуючої вулиці Лісова та з західної дороги (проектованої). 
Вулиця лісова в червоних лінія являє собою профіль 20м. Від території лісу 
(мішані ліси) встановлено зону 50м до житлової забудови та розміщено нові 
житлові будівлі та споруди.  

Мета розроблення детального плану території - забезпечення 
комплексності забудови території, визначення параметрів забудови окремих 
земельних ділянок та формування земельних ділянок комунальної власності 
територіальної громади, на території якої вони розташовані (п.30 Постанови 
КМУ №926 від 1 вересня 2021р. «Про затвердження Порядку розроблення, 
оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації». 
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 На момент розроблення детального плану території будівлі та споруди 
на території опрацювання представлені як існуючі будівлі житлового 
призначення та господарські будівлі та споруди. На суміжних з проектованою 
територією розміщено: існуюча житлова вулиця Лісова, території 
сільськогосподарського. 

На території опрацювання знаходиться один житловий будинок 
садибного типу та господарські споруди, що являє собою одне 
домогосподарство. 
 На  території опрацювання відсутні виробничі об’єкти. 

В межах території проектування та на суміжних територіях відсутні 
підприємства та заклади обслуговування населення.  
 Ділові центри та інноваційні об’єкти відсутні  на території опрацювання 
детального плану території. 

Об’єктів всесвітньої, культурної спадщини, історичних ареалів, 
історико-культурних заповідників, заповідних територій, охоронюваних 
археологічних територій та музеїв на території опрацювання 
відсутні. Середовище формується як житлова забудова села Зачернеччя. 
 Проєктом забезпечено виконання вимог ДБН В.2.2-40:2018 
«Інклюзивність будівель і споруд» при проєктуванні тротуарів та велодоріжок 
щодо врахування інтересів маломобільних груп населення (пішохідні доріжки, 
тротуари і пандуси, якими користуються люди з інвалідністю на  кріслах-
колясках,  повинні  мати  тверде  жорстке  покриття,  яке  в  разі  намокання  
не  стає слизьким. Ширину пішохідних доріжок необхідно приймати за 
проєктом не менше ніж 1,5 м, де їх поздовжній ухил не перевищує 5%, а 
поперечний - 1%). 

За функціональним призначенням територія опрацювання 
передбачається для влаштування житлової забудови у кількості чотири 
домогосподарства. Код виду функціонального призначення – 10102.0 
(території житлової садибної забудови). 
 Передбачається розміщення три нових домогосподарства. Існуюче 
домогосподарство зберігається. Згідно пункту 5.1 ДБН Б.2.2-12:2019 територія 
відноситься до функціональної зони житлової та громадської забудови, яка 
складається з прибудинкових територій багатоквартирних будинків, 
земельних ділянок садибних будинків, гуртожитків, а також земельних 
ділянок, на яких розташовуються заклади дошкільної освіти, загальної 
середньої освіти, громадські центри мікрорайонів, заклади охорони здоров’я, 
соціального захисту, культури та мистецтва, фізкультурно-оздоровчі і 
спортивні споруди, підприємства торгівлі і харчування, побутового 
обслуговування, органи державної влади та місцевого самоврядування, 
громадських та релігійних організацій, фінансово-кредитних установ, 
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науково-дослідних та проектних організацій. Дана територія проектування 
являє собою частину житлової вулиці Лісова. Середня поверховість садибної 
забудови складає 1-3 поверхи у сільських населених пунктах та складає 
щільність 90 га на 1000 осіб (таб. 6.1 ДБН Б.2.2-12:2019). Садибна забудова 
може передбачати будівлі зблокованого типу.  

Житлові будинки на присадибних ділянках розміщуються з відступом 
від червоних ліній житлових вулиць на віддалі 3 м. Частина присадибної 
ділянки між червоними лініями і лінією забудови одно-, двоквартирних і 
блокованих будинків входить до загальної площі ділянки.  
Господарські будівлі і гаражі сусідніх ділянок допускається блокувати. 

При розробленні детального плану території враховується Схема 
планування території Волинської області, схема планування території 
Ковельського району, стратегії та програми економічного, демографічного, 
екологічного, соціального розвитку відповідної території, програми розвитку 
інженерно-транспортної інфраструктури, охорони навколишнього природного 
середовища, охорони та збереження нерухомих об'єктів культурної спадщини 
та пам'яток археології, чинна містобудівна документація на місцевому рівні та 
проектна документація, інформація містобудівного, земельного та інших 
кадастрів, заяви щодо забудови та іншого використання території. 
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2 Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я 
населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного 

планування не буде затверджено (за адміністративними даними, 
статистичною інформацією та результатами досліджень) 

 
 Зачернеччя — село в Україні, у Смідинській сільській громаді 
Ковельського району Волинської області. Населення становить 618 осіб. 

Село Зачернеччя знаходиться на віддалі 7,5 км від автошляху Е373 
(європейський автомобільний маршрут, що проходить територією України і 
Польщі. Траса пролягає від Києва через Коростень, Сарни, Ковель, 
міжнародний пункт пропуску Ягодин — Дорогуськ, Холм, П'яскі до Любліна). 
До самого КПП Ягодин-Дорогуськ віддаль складає 45,5 км. До міста Ковель 
віддлаль 33 км. Обласний центр — за 100 кілометрів, 5 кілометрів — до 
залізничної станції Мацеїв. 

З північної сторони до території опрацювання прилягає автомобільна 
дорога загального користування місцевого значення С 031409 Сьомаки-
Зачернеччя-Біличі-Луків, яа передана на баланс Державному підприємству 
«Службі автомобільних доріг у Волинській області». В межах населеного 
пункту села Зачернеччя дана дорога представлена вулицею Лісова та вулицею 
Центральна. Ширина смуги відводу становить 18м. 

Клімат 
Клімат Смідинської сільської громади - помірно-континентальний, з 

м’якою зимою та теплим літом.  
 Клімат району характеризується низьким тиском, великою вологістю 
повітря, порівняно великою кількістю опадів, слабким випаровуванням. 
Велика кількість опадів спричинена західними та північно-західними вітрами 
з Атлантичного океану, які швидко змінюють погоду. 

Направлення висотних вітрів 280—340 град. 6 серпня 2012 року був 
відмічений абсолютний максимум температури — +37,1 °C. Абсолютний 
мінімум температури: -34,6 °C (12.01.1950). Середньорічні температури: 
середній максимум +10 °C, середній мінімум +3 °C. 

Опади: сердньорічна норма — 586 мм, найбільше за рік — 806,7 мм 
(1948 р.), найменше за рік — 331,6 мм (1961 р.). 

Клімат не має значних територіальних коливань і у цілому сприятливий 
для господарського освоєння території.   

Геоморфологічна будова 
Територія Волинської області розташована у межах Волино-Подільської 

окраїни Руської (Східно-Європейської) платформи, фундамент якої 
складений інтенсивно дислокованими кристалічними породами протерозою 
(гранітами, гранодіоритами, граносієнітами, біотитово-амфіболітовими 
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сланцями та ін.), розбитими системою крупних розломів на окремі блоки, що 
опущені або підняті в різних районах області на неоднакову висоту. 

Хоч рельєф Волинської області на перший погляд здається досить 
простим і одноманітним, особливо в північній, поліській її частині, проте він 
має складну будову і не менш складну історію розвитку. В утворенні його 
брали участь внутрішні (ендогенні) і зовнішні (екзогенні) сили Землі, 
обумовлені дією льодовиків та їх талих вод, річкових і підземних вод, вітру і 
рослинних організмів. 

За геологічною структурою територія проєктування відноситься до 
Волино -Подільської плити — геологічна структура на заході України. 

Фундамент її складається з магматичних і метаморфічних гірських порід 
архейського й раннього протерозойського віку, розчленованих на окремі 
блоки. У структурному відношенні плита поділяється на моноклінальний 
схил Українського щита і палеозойський прогин —Галицько-Волинську 
синеклізу, в межах якої фундамент залягає на глибині 7000 м. У 
геоморфологічному відношенні в межах Волино-Подільської плити 
виділяються Волинська і Подільська височини, Поліська низовина й пасмо 
горбистих піднять — Розточчя. Потужність чохла Волино-Подільської плити 
коливається від 2000 до 2500 метрів. 

Серед корисних копалин є буре вугілля, базальти, родовища сірки з 
великими запасами тощо. У товщах неогенових гіпсів сформувалися 
численні й дуже протяжні печери, які є геологічними пам'ятками природи. 

Ґрунти 
Розміщення грунтового покриву Волинської області чітко 

підпорядковане певним географічним закономірностям. У межах Волинської 
височини, вкритої лесовидними суглинками, утворилися грунти, властиві для 
лісостепу: чорноземи типові, чорноземи опідзолені та сірі, лісостепові 
опідзолені грунти. У поліській частині області переважають азональні та 
гідроморфні грунти, пов'язані з її низинним рельєфом і поширенням піщаних 
та супіщаних відкладів (легкого механічного складу), які представлені 
дерново-підзолистими, дерновими, лучними і болотними грунтами та 
торфовищами. У місцях виходів на денну поверхню крейди та мергелів 
утворилися перегнійно-карбонатні грунти. Грунтовий покрив території 
проєктування представлений дерново-слабопідзолистими супіщаними, 
дерново-середньопідзолистими та дерново-сильнопідзолистими та 
перегнійно-карбонатними (дерново-карбонатними) ґрунтами. 

Водні ресурси 
В гідрогеологічному відношенні проектована ділянка  знаходиться в 

межах Волино-Подільського артезіанського басейну. 
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Підземні води розповсюджені широко і є основним джерелом 
водопостачання населення та підприємств. Водовмісні осадкові товщі порід 
Волино-Подільського артезіанського басейну нахилені у південно-західному і 
західному напрямках. Загальний характер моноклинального залягання 
палеозойських і мезозойських порід, а також їх літологічний склад створює 
придатні умови для широкої обводненості і взаємозв’язку водоносних 
горизонтів. В межах району встановлено декілька водоносних горизонтів. 
Води учетвертинних відкладеннях приурочені до алювіальних відкладень 
заплав, до відкладень І і II надзаплавних терас, до елювіально-делювіальних 
відкладень, а також до відкладень древніх алювіальних терас Бугу і Дністра. 

Волинсько-Подільський артезіанський басейн знаходиться в західній 
частині України, де осадовий комплекс відкладів протерозою, нижнього 
палеозою та мезозою залягає на складчастому кристалічному фундаменті. У 
місцях неглибокого залягання фундаменту, переважно в південно-східній 
частині басейну, до глибини 300–350 м поширена зона прісних вод у 
протерозойських, палеозойських (за винятком кам’яновугільних), 
верхньокрейдяних, неогенових та антропогенових відкладах. Окремі частини 
басейну відрізняються між собою особливостями водовмісних порід, умовами 
живлення, взаємозв’язком і розвантаженням підземних вод усієї товщі 
осадових відкладів. Між підземними водами цих водоносних горизонтів існує 
гідравлічний зв’язок. У центральній і західній частинах Волинсько- 
Подільського артезіанського басейну, де кристалічний фундамент залягає на 
глибині до 5 км, зона прісних вод значно менша і спостерігається тільки у 
верхній тріщинуватій товщі сенонтурону до глибини 100 м, а також у 
неогенових та антропогенових відкладах. 

Майже всі водоносні горизонти Волинсько-Подільського артезіанського 
басейну використовуються для водопостачання. На території Волинсько-
Подільського артезіанського басейну у крейдових, юрських та 
кам’яновугільних відкладах на глибинах 400–800 м трапляються 
азотновуглекислі, сірководневі, хлоридні натрієві з мінералізацією 50–100 
г/дм3 слаботермальні води з температурою 20–30°С. На більших глибинах 
(1000– 3000 м) у девонських відкладах знаходяться води з температурою 35–
70°С сульфатного кальцієвого, натрієвого, хлоридного натрієвого складу з 
мінералізацією від 1,1–4,3 до 31–184 г/дм3 . У цих водах підвищений вміст 
брому, йоду і бору. 

 
 
Якість питної води питного водопостачання в основному відповідає 

вимогам Держспоживстандарту (Державні санітарні норми та правила 
«Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» 
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(ДСанПіН 2.2.4-171-10), крім відхилення від окремих нормативних показників 
(залізо, жорсткість, загальна мінералізація). 

Рослинний та тваринний світ 
Територія громади знаходиться в екологічно чистій зоні і завдяки 

значній кількості лісів та ставків – збереглася доволі значна природна 
біорізноманітність. 

Рослинний світ досліджуваної території включає різноманітні види дерев, 
кущів і трав'янистих рослин. Тут можна зустріти такі дерева, як дуб, ялина, 
клен та інші. Також поширені різні види кущів. Щодо трав'янистих рослин, то 
зустрічаються багато видів трав, квітів та злаків. 

Тваринний світ також різноманітний. У лісах і полях можна зустріти різні 
види ссавців, таких як зайці, лисиці, білки та інші. У водоймах, таких як річки 
і озера, живуть риби, такі як короп, окунь та інші водні види.  

Згідно карти розповсюдження рідкісних та зникаючих видів флори та 
фауни безпосередньо на території планованої діяльності не спостерігаються 
види тварин та рослин, які занесені до Червоної книги України та до переліку 
регіонально-рідкісних видів. 

Природно-заповідний фонд 
В межах території ДПТ відсутні об’єкти природно-заповідного фонду. 
 Елементи екологічної мережі в межах ДТП відсутні. 
Історична спадщина та туристичний потенціал 
Відповідно до статті 53 Земельного кодексу України до земель історико-

культурного призначення належать землі, на яких розташовані пам’ятки 
культурної спадщини, їх комплекси (ансамблі), історико-культурні 
заповідники, історико-культурні заповідні території, охоронювані 
археологічні території, музеї просто неба, меморіальні музеї-садиби. 

Відповідно до даних державного реєстру нерухомих пам’яток України 
на території ДПТ відсутні такі пам’ятки.  

Демографічна ситуація 
Населений пункт відноситься до малих сільських населених пунктів. 
За останні п’ять років в селі спостерігається зменшення приросту 

чисельності населення. Негативна тенденція зниження чисельності населення, 
спостерігається насамперед за рахунок природного скорочення.  

Переважна більшість трудових ресурсів села зайнята на підприємствах і 
установах, що розташованих за межами населеного пункту, що формує стійку 
маятникову міграцію, а також зайняті в особистому господарстві та у сфері 
соціальної інфраструктури. 

На захворюваність населення впливають такі чинники: 
-спадковість і генетичний фонд;
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-особливий спосіб життя населення (куріння, вживання алкоголю,
наркотиків, неправильне харчування, стреси, шкідлива праця, незадовільні 
умови побуту, гіперурбанізація, гіподинамія, неблагополучне середовище 
спілкування і проживання);  

-демопопуляційні навантаження (тривалість життя, середній вік
населення, рівень смертності, статево-вікова структура населення, активність 
міграційних процесів);  

-рівень розвитку медичної системи та охорони здоров'я населення
(забезпеченість медичною інфраструктурою та медичними фахівцями, якість і 
фізична та економічна доступність надання медичних послуг);  

-стан навколишнього середовища (забруднення атмосферного повітря
стаціонарними й пересувними джерелами, забруднення ґрунтів, поверхневих і 
підземних вод, поводження з відходами);  

-рівень соціально-економічного розвитку території та рівень життя
населення (спеціалізація регіонів, рівні безробіття і зайнятості населення, 
доходи й витрати населення, поширення бідності серед населення, 
сформованість середнього класу); управлінські рішення щодо розвитку 
охорони здоров'я (своєчасність проведення медичних реформ, ефективне 
управління медичною сферою, підготовка кадрів для охорони здоров’я, 
державне фінансування медичної сфери).  

Прогнозні зміни стану довкілля, якщо документ державного 
планування не буде затверджено 

Територія для даної планової діяльності розташована поза межами зон 
суттєвих екологічних впливів на навколишнє середовище і знаходиться у 
відносно сприятливих екологічних умовах. 

Небезпечних природних і техногенних процесів, які на період 
проектного етапу могли б складати небезпеку для населення на території села 
не виявлено. 

Актуальним є стан атмосферного повітря, водного басейну, в тому числі 
питних вод, земель та знешкодження відходів. 

У випадку, якщо документ державного планування не буде затверджено, 
земельна ділянка не зазнає змін. У випадку, якщо документ державного 
планування не буде затверджено, показники стану здоров’я населення та рівні 
захворюваності залишаться без змін.  
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3. Характеристика стану довкілля, умов життєдіяльності населення та
стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу

(за адміністративними даними, статистичною інформацією та 
результатами досліджень) 

Для аналізу та оцінки стану навколишнього середовища були 
використані статистичні дані та офіційні дані обласних органів виконавчої 
влади, що реалізують державну політику у сфері охорони навколишнього 
природного середовища та реалізують політику у сфері охорони здоров’я. 

Волинська область, в тому числі і Смідинська громада традиційно 
асоціюється з відносно невеликою кількістю викидів, скидів, утворення 
відходів, чистим довкіллям, значною кількістю добре збережених ландшафтів 
та об’єктів ПЗФ. Проте з року в рік у зв’язку із збільшенням навантаження 
пересувних та стаціонарних джерел на атмосферне повітря відбувається 
погіршення якості довкілля, санітарного стану території, фіксуються 
перевищення концентрацій забруднюючих речовин. 

Екологічна ситуація об’єднує в собі оцінку екологічного стану окремих 
компонентів довкілля: стану повітряного та водного середовищ, земельних та 
лісових ресурсів, рослинного і тваринного світу, заповідних територій, 
характер яких постійно змінюється. Від напряму цих змін залежить рівновага 
природних екосистем та збалансованість подальшого екологічного та 
соціально-економічного розвитку Ковельського регіону. 

Сьогоднішня екологічна ситуація на території зумовлена як 
проблемами, які виникли десятки років тому, так і сучасними. Значною мірою 
пригнічення стану довкілля спричинено через відсутність системи каналізації, 
через методи ведення сільського господарства та негативний вплив 
підприємств у певних галузях промисловості, через викиди транспорту, 
порушенням, забрудненням та виснаженням земель, шкідливими природними 
процесами: карстоутворення, підтоплення території. Також головною 
проблемою на сьогодні, яка утворилася – це накопичення твердих побутових 
відходів, та як результат – виникнення несанкціонованих сміттєзвалищ. 

Основними екологічними проблемами, що характерні для території села 
Зачернеччя  та і Ковельського району в цілому є: 

Атмосферне повітря: 
Атмосферне повітря – один з основних життєво важливих елементів 

навколишнього природного середовища, який є необхідною фізичною та 
біологічною умовою існування людини та джерелом життя на землі. 

Для оцінки забруднення атмосферного повітря та прийняття 
природоохоронних рішень необхідною умовою є проведення систематичних 
спостережень за станом атмосферного повітря, метеорологічними умовами, 
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зокрема у висотних шарах атмосфери, кліматичними умовами та параметрами 
викидів промислових джерел забруднення.  

Стан атмосферного повітря залежить від обсягів забруднюючих 
речовин, які викидаються стаціонарними та пересувними джерелами викидів. 

Суттєвим джерелом забруднення атмосферного повітря виступає 
транспорт. Викиди від автотранспорту небезпечні для здоров’я людини, 
оскільки потрапляють у повітря в приземному шарі, в зоні дихання людини. 
Якість повітря може погіршуватись з причин експлуатації технічно зношеного 
транспорту, сумнівної якості пального, недосконалої організації дорожнього 
руху, стану дорожнього покриття та за несприятливих метеорологічних умов. 
Серед забруднювальних речовин, що викидаються внаслідок руху 
транспортних засобі виділяють: оксиди вуглецю, оксиди азоту, бенз(а)пірен, 
неметанові леткі органічні сполуки, пил.  

Відповідно характеристик доріг та даних щодо інтенсивності руху – 
ризиків перевищення гранично допустимих концентрацій забруднюючих 
речовин у повітрі за певних метеорологічних умов, та шкідливого впливу на 
умови проживання на прилеглих ділянках не прогнозується. Проте тенденція 
збільшення забруднення від пересувних джерел вважається постійною 
протягом останніх років. Зростання викидів забруднюючих речовин 
спричинених викидами транспортних засобів в атмосферне повітря є дуже 
важливою тенденцією, і ймовірно продовжуватиметься, оскільки існує 
потенціал для подальшого зростання рівня автомобілізації.  

Водні ресурси: 
На екологічний стан поверхневих вод впливають різноманітні фактори, 

які тісно пов’язані, а саме: забруднення ґрунтів, атмосфери, зміна ландшафтної 
структури та техногенне перевантаження території, неефективна робота 
каналізаційно-очисних споруд, не винесення в натуру і картографічних 
матеріалів прибережних захисних смуг і водоохоронних зон, а також їх 
недодержання, насамперед в населених пунктах. 

Основні проблеми що можуть погіршувати екологічний стан водного 
середовища є: скид неочищених та недостатньо очищених комунальних і 
промислових стоків внаслідок фізичного та морального зносу очисних споруд 
і відсутністю коштів на будівництво, ремонт та їх реконструкцію. 

Внаслідок тривалої експлуатації без необхідного поточного ремонту 
систем водопостачання і каналізації більшість водопровідно-каналізаційних 
господарств області знаходяться в незадовільному технічному стані, який 
щодня погіршується, частина з них в аварійному стані. 

Головним джерелом забруднення природних вод є стічні води 
(промислові, господарсько-побутові, сільськогосподарські), серед яких за 
токсичністю виділяються промислові стічні води. 
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Для забезпечення необхідного стану води природних водних об'єктів 
необхідно розробляти та реалізовувати заходи з охорони вод. 

Земельні ресурси та ґрунтовий покрив: 
Забруднення ґрунтів — вид антропогенної трансформації ґрунтів, при 

якій вміст хімічних речовин у ґрунтах, які піддаються антропогенному впливу, 
перевищує природний регіональний рівень їх вмісту у ґрунтах. 

Забруднення ґрунтового покриву відбувається внаслідок акумулювання 
забруднювальних речовин з викидів у атмосферне повітря, нагромадження 
відходів та спалювання пального пересувними джерелами забруднення. 

Забруднені ґрунти є вторинним джерелом забруднення підземних та 
поверхневих вод через незадовільний стан покриття вулиць, недостатню 
кількість зелених насаджень. 

Здоров’я населення, в значній мірі залежить від якості середовища її 
проживання. В цілому, чинники навколишнього середовища на 20-25% 
визначають стан здоров’я і знаходяться на другому місці після способу життя. 
За даними наукових досліджень негативні фактори, що мають вплив на 
здоров’я людини, за значимістю розподіляються так: 

- соціальні – 37%;
- забруднення атмосферного повітря – 21%;
- медичні та біологічні – 19%;
- забруднення питної води – 13%;
- інші причини – 10%.
Це зумовлено, в першу чергу, тим, що людина споживає за добу повітря

набагато більше в об’ємному відношенні, ніж води та їжі. Водночас істотні 
захисні бар’єри існують тільки для тих шкідливих речовин, що потрапляють 
до організму через шлунково-кишковий тракт, легені ж таким надійним 
захистом не забезпечені. Наявні в атмосферному повітрі шкідливі речовини 
впливають на людський організм при контакті з поверхнею шкіри або 
слизовою оболонкою. 

Поряд з органами дихання забруднювачі вражають органи зору та нюху, 
а впливаючи на слизову оболонку гортані, можуть викликати спазми 
голосових зв’язок. У деяких випадках вплив одних з забруднюючих речовин у 
комбінації з іншими призводять до більш серйозних розладів здоров’я, ніж 
вплив кожного з них окремо. Велику роль відіграє тривалість впливу. 
Статистичний аналіз дозволив досить надійно установити залежність між 
рівнем забруднення повітря і таких захворювань, як захворювання верхніх 
дихальних шляхів, серцева недостатність, бронхіти, астма, пневмонія, 
емфізема легень, різні алергійні захворювання. 
Отже, як основні проблеми можна визначити наступні: 
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- збільшення кількості автотранспорту;
- використанням палива низької якості;
- аварійний стан окремих доріг;
- наявність застарілих технологій виробництва та обладнання;
- відсутність ефективних методів очищення газоподібних

забруднювальних речовин; 
- спалювання відходів, гілля та листя в приватному секторі;
- погіршення якості води;
- збільшення обсягу побутових відходів.
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4. Екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я
населення, які стосуються документа державного планування, зокрема 
щодо територій з природоохоронним статусом (за адміністративними 

даними, статистичною інформацією та результатами досліджень) 

Під час розробки звіту про стратегічну екологічну оцінку були визначені 
основні впливи для навколишнього середовища та охорони здоров'я населення 
від виконання документу державного планування.  

Територія розташована поза межами зон суттєвих екологічних впливів 
на навколишнє середовище і знаходиться у відносно сприятливих екологічних 
умовах. 

Детальний план території розробляється з метою визначення 
планувальної структури та функціонального призначення, параметрів 
забудови, формування принципів планувальної організації, встановлення ліній 
регулювання забудови, виявлення усіх планувальних обмежень, використання 
території проєктування згідно з державними будівельними та санітарно-
гігієнічними нормами, визначення містобудівних умов та обмежень з 
врахуванням інвестиційних намірів її подальшого освоєння. Детальний план 
території після затвердження стає основним документом відповідно до якого 
повинно здійснюватися капітальне будівництво, благоустрій та інженерне 
облаштування території проєктування. 

Детальний план розробляється з урахуванням природо-кліматичних 
умов, існуючого рельєфу території, особливостей прилеглої території та 
існуючої забудови, як в межах ДПТ так й за межами на суміжних ділянках з 
дотриманням технологічних та санітарних розривів, з урахуванням 
взаємозв’язків основних та допоміжних споруд.  

До можливих видів впливу майбутнього будівництва на навколишнє 
середовище є повітряне середовище, ґрунти та водне середовище за умови 
повного безконтрольного засмічення ділянки під час будівництва та 
експлуатації об'єкту.  

Повітряний басейн 
На етапі робіт з облаштування території на атмосферне повітря будуть 

здійснювати тимчасовий негативний вплив викиди забруднюючих речовин та 
шум від роботи обладнання і спецтехніки. Внаслідок земляних робіт та 
пересипання грунту в повітря будуть виділятися речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом. Під час 
роботи двигунів внутрішнього згорання автотранспорту і спецтехніки в 
атмосферне повітря будуть викидатися вуглецю оксид, вуглецю діоксид, 
діазоту оксид, азоту діоксид, вуглеводні граничні С12-С19, суспендовані тверді 
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частинки недиференційовані за складом (сажа), сірки діоксид, аміак, метан, 
бенз(а)пірен. 

 Вплив на атмосферне повітря від дії даних джерел оцінюється як 
тимчасовий та незначний і по завершенню терміну виконання будівельних 
робіт їх вплив припиниться. 

Стан забруднення ґрунтів 
Ґрунти в межах ДПТ забрудненні переважно викидами від 

автотранспорту. Зміни, які чинять шкідливі впливи на ґрунтовий шар на 
території ДПТ не відбудуться зважаючи на відповідні прийняті проектні 
рішення. На ґрунти вплив має місце при виконанні лише будівельно-
монтажних робіт, при цьому носить тимчасовий характер і при належній 
технології виконання робіт може бути зведений до мінімуму.  

При експлуатації об’єктів можливий вплив на ґрунтове середовище 
внаслідок проїзду транспорту. Можливе забруднення грунту пластиком, 
біосировиною. 

Геологічне середовище 
Внаслідок реалізації планувальних рішень не передбачається змін у 

топографії або в характеристиках рельєфу, поява таких загроз, як землетруси, 
зсуви, селеві потоки, провали землі та інші подібні загрози. 

Водне середовище 
Незначний ризик забруднення підземних вод внаслідок випадкового 

проливу пального та мастила. 
Будівельні роботи можуть бути джерелом забруднення поверхневих і 

підземних вод внаслідок випадкового викиду забруднювальних речовин, що 
будуть використовуватись на будівельному майданчику. 

Рослинний і тваринний світ. 
Негативні впливи під час будівництва і експлуатація об'єкту не веде до 

змін рослинного і тваринного світу. Шляхів міграції тварин та птиць через 
територію ДПТ не має.  

При проектуванні і експлуатації об'єкту встановлення джерел 
ультразвуку, вібрації електромагнітних та іонізуючих випромінювань, що 
перевищують допустимі норми не передбачається.  

Поводження з відходами 
Територія проектування буде задіяна у загальній схемі санітарного 

очищення територіальної громади. Побутові відходи збираються в 
сміттєзбірники та контейнери для роздільного сортування відходів 
індивідуально у приватних домогосподарствах. 
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Характеристика стану здоров’я населення.  
Серед чинників, що впливають на здоров’я населення, виділяють 

соціально-економічні (рівень соціальної інфраструктури, умови праці, 
можливості оздоровлення, доходи та витрати населення, рівень життя тощо); 
генетичні; стан навколишнього природного середовища (що обумовлені як  
природними так і антропогенними факторами); наявність та рівень системи 
охорони здоров’я.  

Згідно досліджень науковців за інтенсивністю впливу різних чинників 
виділяються наступні залежності.  

На чинники соціально-економічного характеру, до яких відносяться 
паління, вживання наркотиків, зловживання алкоголем, праця в шкідливих 
умовах, нераціональне харчування, стреси, гіподинамія, незадовільні побутові 
умови та гіперурбанізація припадає 51-52% загального впливу.  

Чинник стану навколишнього природного середовища (зокрема, 
забруднення повітря, води, ґрунту, фізичні фактори впливу) охоплює 20-21% 
впливу. Генетично-біологічні фактори (спадковість, стать тощо) впливають на 
19-20%.  

Серед ризиків впливу на здоров’я населення, які стосуються документа 
державного планування можна віднести: якість атмосферного повітря на 
ділянках впливу автотранспорту.  

Перевищення гранично допустимих концентрацій забруднюючих 
речовин може призвести до значного зниження імунітету.  

Першочерговими наслідками атмосферних забруднень є розвиток 
специфічних захворювань і отруєнь.  
Перевищення нормативних показників шуму негативно впливає на різні 
системи організму: серцево-судинну, нервову, порушує сон, увагу, збільшує 
роздратованість, депресію, неспокій, подразнення, може впливати на дихання 
і травну систему; ушкодження слухової функції з тимчасовою або постійною 
втратою слуху; порушення здатності передавати та сприймати звуки мовного 
спілкування; відволікання уваги від звичайних занять; зміни фізіологічних 
реакцій людини на стресові сигнали; вплив на психічне і соматичне здоров'я; 
дію на трудову діяльність і продуктивність праці.  

Неухильне зростання надходжень токсичних речовин в атмосферу 
насамперед позначається на здоров'ї населення. Оксиди вуглецю, сірки, азоту, 
вуглеводні, сполуки свинцю, пил, що надходять в атмосферу, здійснюють 
різний токсичний вплив на організм людини. Зростання захворюваності 
відзначається з цілого ряду класів хвороб. У дорослих це інфекційні і 
паразитарні хвороби, захворювання крові і кровотворних органів, нервової 
системи й органів почуттів, системи кровообігу, органів травлення, кістково-
м'язової системи і сполучної тканини, уроджені аномалії, травми й отруєння.  
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5. Зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із
запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на 
міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються документа 
державного планування, а також шляхи врахування таких зобов’язань 

під час підготовки документа державного планування 

 Суб'єкти містобудівної діяльності повинні дотримуватися встановлених 
екологічним законодавством і нормативно-технічними документами вимог 
щодо охорони навколишнього природного середовища, раціонального 
використання природних ресурсів та екологічної безпеки території в цілому.  

Зобов’язання у сфері охорони довкілля є дотримання санітарно-
захисних зон від об’єктів, які є джерелами виділення шкідливих речовин, 
запахів, підвищених рівнів шуму, вібрації, ультразвукових і електронних 
полів, іонізуючих випромінювань, зони санітарної охорони від підземних та 
відкритих джерел водопостачання, водозабірних та водоочисних споруд, 
водоводів, об’єктів оздоровчого призначення та інші, зони охорони пам’яток 
культурної спадщини, археологічних територій, прибережні захисні смуги, 
водоохоронні зони.  

Планована діяльність виключає можливість негативного впливу для 
здоров'я населення.  

Відповідно до нормативно-правової бази України було прийнято ряд 
зобов’язань: 

1) пріоритетність вимог екологічної безпеки, обов'язковість додержання
екологічних стандартів, нормативів та лімітів використання природних 
ресурсів; 

2) виконання ряду заходів, що гарантують екологічну безпеку
середовища для життя і здоров'я людей, а також запобіжний характер заходів 
щодо охорони навколишнього природного середовища; 

3) проектне спрямування на збереження просторової та видової
різноманітності і цілісності природних об'єктів і комплексів; 

4) узгодження екологічних, економічних та соціальних інтересів
суспільства на основі поєднання міждисциплінарних знань екологічних, 
соціальних, природничих і технічних наук та прогнозування стану 
навколишнього природного середовища в рамках проведення процедури 
Стратегічної екологічної оцінки зміни цільового призначення земельних 
ділянок було обґрунтовано; 

5) забезпечення загальної доступності матеріалів детального плану
території та самого звіту СЕО відповідно до вимог Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» шляхом надання їх за запитом на інформацію, 
оприлюднення на веб-сайті органу місцевого самоврядування, у тому числі у 
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формі відкритих даних, на єдиному державному веб-порталі відкритих даних, 
у місцевих періодичних друкованих засобах масової інформації, у 
загальнодоступному місці приміщення органу місцевого самоврядування, що 
розкриває питання щодо гласності і демократизму при прийнятті рішень, 
реалізація яких впливає на стан навколишнього природного середовища, 
формування у населення екологічного світогляду; 

6) у звіті СЕО надання інформації щодо обґрунтованого нормування 
впливу планової діяльності на навколишнє природне середовище; 

7) компенсація шкоди, заподіяної порушенням законодавства про 
охорону навколишнього природного середовища; 

8) оцінка ступеню антропогенної змінності територій, сукупної дії 
факторів, що негативно впливають на екологічну обстановку; 

9) поєднання заходів стимулювання і відповідальності у справі охорони 
навколишнього природного середовища; 

10) використання отриманих висновків моніторингу та комплексу 
охоронних заходів об'єкту для виконання можливостей факторів позитивного 
впливу на охорону довкілля. 

 Охорона навколишнього середовища комплексу повинна 
забезпечуватись комплексом захисних заходів планувального, технологічного, 
санітарно-технічного і організаційного характеру з метою створення 
сприятливих умов проживання, праці та відпочинку населення, збереження і 
зміцнення здоров'я теперішнього і прийдешніх поколінь.  

На всіх етапах реалізації детального плану території, та при розробці 
робочого проекту, експлуатації будинку необхідно дотримуватись норм і 
правил охорони навколишнього природного середовища і вимог екологічної 
безпеки, в тому числі вимог Закону України «Про охорону земель»; Закону 
України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону 
України «Про охорону атмосферного повітря» тощо.  

Зобов’язання щодо охорони навколишнього природного середовища 
при функціонуванні проектованого об’єкту мають передбачати наступне: 
- повітря: 

- контроль обсягів викидів забруднюючих речовин та дотримання 
нормативів гранично-допустимих викидів; 

- використання сучасного обладнання, для забезпечення зниження 
забруднення атмосфери, 

- здійснення контролю за точним дотриманням технологічного 
регламенту роботи обладнання, 

- дотримання заходів щодо попередження загазованості повітря – всі 
машини, що працюють на будмайданчику з двигунами внутрішнього згоряння 
повинні бути перевірені на токсичність вихлопних газів; 
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- шумове навантаження:
- використання сучасного обладнання з низьким рівнем шуму;
-використання звуко- та вібро-ізолюючих матеріалів для будівництва

об’єктів, що є джерелами шуму і вібрації; 
- поводження з відходами:

- забезпечити вчасне укладання договорів на передачу відходів
спеціалізованим підприємствам; 

- операції щодо збирання та тимчасового зберігання відходів
здійснювати з дотриманням норм екологічної безпеки та ЗУ «Про відходи»; 

- забезпечити роздільний збір відходів та їх зберігання у спеціально
відведених і облаштованих місцях; 
- ґрунти:

--недопущення порушення гідрологічного режиму земельних ділянок; 
-дотримання екологічних вимог, установлених законодавством України,

при проєктуванні, розміщенні та будівництва об’єктів; 
-водні ресурси:

- здійснювати спеціальне водокористування лише за наявності дозволу;
- забезпечити організацію обліку спожитої води та кількості стічних вод;
- дотримуватись встановлених у дозволі на спеціальне

водокористування лімітів забору та скидів води. 
Основні зобов’язання у сфері охорони довкілля стосуються заходів щодо 

охорони земельних ресурсів, лісів, повітряного, водного та ґрунтового 
середовища. 

Комплексні заходи з охорони довкілля ґрунтуються на пропозиціях схем 
і проектів районного проектування та відповідних розділів прогнозів 
економічного та соціального розвитку підприємств, схем генеральних планів 
території. 

Охорона та оздоровлення навколишнього природного середовища 
забезпечується комплексом захисних заходів, в основі яких покладена система 
державних законодавчих актів та регламентація планування, забудови і. 
благоустрою населених пунктів. 

Зобов’язання у сфері охорони довкілля передбачають благоустрій 
земельної ділянки на якій планується будівництво об’єктів. 

Містобудівні заходи забезпечують охорону природного середовища за 
рахунок раціонального функціонального зонування території, створення 
санітарно-захисних зон, визначення територій природно-заповідного фонду, 
забезпечення екологічного балансу природно-ландшафтних та урбанізованих 
територій. 

Основні принципи екологічного захисту навколишнього середовища: 
– збереження та раціональне використання цінних природних ресурсів;
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– дотримання нормативів гранично допустимих рівнів екологічного
навантаження на природне середовище та санітарних нормативів в місцях
забудови;
– виділення природно-заповідних, ландшафтних, курортно-рекреаційних,
історико-культурних зон з відповідним режимом їх охорони;
– встановлення санітарно-захисних зон для охорони водойм, джерел
водопостачання і мінеральних вод, покладів лікувальних грязей, морських
пляжів тощо.

Для охорони навколишнього середовища населених пунктів у межах 
приміських зон на землях лісового фонду формуються «зелені зони» у складі 
лісопаркової та лісогосподарської частин, місць відпочинку, заповідних 
об’єктів. Конкретні заходи щодо захисту атмосферного, водного та ґрунтового 
середовища вживаються відповідно до специфіки окремих джерел 
забруднення. 

Необхідним є здійснювати невідкладні дії, пов’язані з ліквідацією 
наслідків аварій, які можуть спричинити погіршення якості стану довкілля. 
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6. Опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у
тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо-

та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності - 50-
100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків 

 Згідно «Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної 
екологічної оцінки документів державного планування» затверджених 
Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 
№ 296) наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення – будь- які 
ймовірні наслідки для флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, клімату, повітря, 
води, ландшафту (включаючи техногенного), природних територій та об'єктів, 
безпеки життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, 
об'єктів культурної спадщини та взаємодія цих факторів. 

За походженням екологічний вплив може бути первинним, тобто 
безпосередньо пов’язаним з впливом проекту на екосистему (забруднення 
атмосфери при будівництві та експлуатації продуктами згорання природного 
газу) і вторинним, що є наслідком первинних змін в екосистемі (можливе 
збільшення бронхолегеневих захворювань серед населення). 

Значного негативного впливу під час планованої діяльності на довкілля 
та здоров’я населення не передбачається. 

Короткочасним (тимчасовим) впливом на довкілля буде відрізнятися 
процес будівництва в межах території ДПТ. Довгостроковий процес 
експлуатації проєктованого об’єкта в екологічному відношенні необхідно 
мінімізувати за рахунок заходів, що забезпечать стан довкілля і здоров’я 
населення на безпечному рівні. При штатному режимі провадження 
господарської діяльності, раптових аварійних чинників впливу на довкілля та 
суттєвих тимчасових змін впливу по сезонах та на весь період експлуатації не 
очікується. 

Під кумулятивним впливом розуміється сукупність впливів від 
реалізації планованої діяльності та інших, що існують або плануються в 
найближчому майбутньому видів людської діяльності, які можуть призвести 
до значних негативних або позитивних впливів на навколишнє середовище або 
соціально-економічні умови, і які б не виявилися в разі відсутності інших видів 
діяльності, крім самої планованої діяльності. Кумулятивні ефекти можуть 
виникати з незначних за своїми окремими діями факторів, які, працюючи 
разом протягом тривалого періоду часу поступово накопичуючись, 
підсумовуючись згодом в одному і тому ж районі, можуть викликати значні 
наслідки. Акумуляція впливів відбувається в тому випадку, коли 
антропогенний вплив або інші фізичні або хімічні впливи на екосистему 
протягом часу перевершують її можливість їх асиміляції або трансформації. 
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Детальна оцінка кумулятивного впливу буде можлива з урахуванням даних 
моніторингу навколишнього середовища та проведення відповідних 
розрахунків. 

Синергічні наслідки – сумарний ефект, який полягає у тому, що при 
взаємодії 2-х або більше факторів їх дія суттєво переважає дію кожного окремо 
компоненту. 

 Коротко-, середньострокові наслідків (1, 3-5, 10-15 років) наразі в 
процесі розроблення ДПТ відсутні. Можливі короткострокові негативні 
наслідки в процесі будівельно-монтажних робіт з причини залучення 
механізмів та транспорту з використанням двигунів внутрішнього згорання, 
виконання зварювальних робіт. 

 До довгострокових наслідків відноситься питання утилізації відходів. 
Ризики для здоров’я людей та об’єкти культурної спадщини – наслідки 

для довкілля і здоров’я людей не матимуть істотного негативного характеру. 
Планувальні рішення прийняті з урахуванням технологічної схеми 

об’єкта відповідно до вимог санітарних, протипожежних норм, 
природоохоронного законодавства, нормативів екологічної безпеки та 
принципів раціонального природокористування. 

Ймовірні наслідки для довкілля, в тому числі здоров’я населення та 
територій з природоохоронним статусом, безпосередньо внаслідок розробки 
та затвердження документа державного планування оцінюються як мінімальні, 
а в окремих аспектах –відсутні. 

Дані про види та кількість будівельної техніки, які використовуються 
при проведенні монтажних робіт будуть остаточно визначені при розроблені 
проекту організації будівництва. 

За рахунок сучасних будівельних, технологічних та природоохоронних 
заходів, направлених на вдосконалення технологічного процесу будівництва 
та експлуатації об’єкта ризик впливу залишається меншим за незначний 
показник, об’єкт за умови використання сучасних технологій та устаткування 
може бути екологічно безпечним. 

Планова діяльність не передбачає появу нових ризиків для здоров'я 
населення. 

Оцінка ймовірного впливу на довкілля  

№ 
п/
п 

Чи може реалізація стратегії спричинити 

Негативний 
вплив 

Пом’як
шення 

існуючо
ї 

ситуації 

т
а
к 

ймов
ірно 

н
і 

Атмосферне повітря 
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1 
Збільшення викидів забруднюючих речовин 
від стаціонарних джерел? + 

2 Збільшення викидів забруднюючих речовин? + 

3 Погіршення атмосферного повітря? + 
4 Появу джерел неприємного запаху ? + 

5
Зміни повітряних потоків, вологості, 
температури або ж будь-які локальні чи 
регіональні зміни клімату? 

+ 

Водні ресурси 

6 

Будь-які зміни якості поверхневих вод 
(зокрема таких як показників як температури, 
розчинений кисень, прозорість, але не 
обмежуючись ними? 

+ 

7 
Значне зменшення кількості вод, що 
використовуються для водопостачання 
населенню? 

+ 

8 
Збільшення навантаження на каналізаційні 
системи та погіршення якості очистки стічних 
вод? 

+ 

9 
Поява загроз для людей і матеріальних 
об’єктів, пов’язаних з водою, зокрема таких, 
як паводки або підтоплення? 

+ 

10 
Зміни напрямку і швидкості течії поверхневих 
вод зміни обсягів води будь-якого 
поверхневого водного об’єкту? 

+ 

11 
Порушення гідрологічного та гідрохімічного 
режиму малих річок регіону? + 

12 Забруднення підземних водних горизонтів? + 
Відходи 

13 Збільшення кількості утворюваних чи 
накопичених промислових відходів + + 

14 
Збільшення кількості відходів І-Ш класів 
небезпеки + 

15 
Спорудження екологічно небезпечних об’єктів 
поводження з відходами + 

16 
Утворення або накопичення радіоактивних 
відходів +
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Земельні ресурси 

17 
Порушення, переміщення, ущільнення 
ґрунтового шару? +    

18 
Будь-яке посилення вітрової або водної ерозії 
ґрунтів?   +  

19 
Зміни в топографії або в характеристиках 
рельєфу?   +  

20 

Появу таких загроз, як землетруси, зсуви, 
селеві потоки, провали землі та інші подібні 
загрози через нестабільність літо генної 
структури? 

  +  

Біорізноманіття 

21 

Негативний вплив на об’єкти природно-
заповідного фонду (зменшення площ, початок 
небезпечної діяльності, у безпосередній 
близькості або на їх території тощо? 

  +  

22 
Зміни у кількості видів рослин або тварин, 
їхній чисельності або територіальному 
представництву? 

  +  

23 
Збільшення площ зернових культур або 
сільськогосподарських угідь?   +  

24 
Порушення або деградацію середовищ 
існування диких видів тварин?   +  

25 
Будь-який вплив на наявні об’єкти історико-
культурної спадщини?   +  

Населення та інфраструктура 

26 
Вплив на нинішній стан забезпечення житлом 
або виникнення нових потреб у житлі?   + + 

27 
Суттєвий вплив на нинішню транспортну 
систему? Зміни в структурі транспортних 
потоків? 

 +  + 

28 
Необхідність будівництва нових об’єктів для 
забезпечення транспортних сполучень?  +  + 

29 
Появу будь-яких реальних або потенційних 
загроз для людини?   +  

Екологічне управління та моніторинг 
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30 
Послаблення правових і економічних 
механізмів контролю в галузі екологічної 
безпеки? 

+ + 

31 Погіршення екологічного моніторингу? + + 

32 
Усунення наявних механізмів впливу органів 
місцевого самоврядування на процеси 
техногенного навантаження? 

+ + 

33 
Стимулювання розвитку екологічно 
небезпечних галузей виробництва + + 

Інше 

34 
Підвищення використання будь-якого виду 
природних ресурсів? + 

35 
Суттєве вилучення будь-якого невідновного 
ресурсу? + + 
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7. Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та
пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 

планування 

З метою охорони навколишнього природного середовища детальним 
планом території передбачено виконати ряд планувальних та технічних 
заходів. Комплекс заходів із запобігання наслідків повинен бути виконаний 
через дію законів України щодо екологічного стану та санітарно-
епідеміологічного контролю території та виконання заходів, передбачених 
державними, обласними, районними цільовими програмами щодо охорони 
навколишнього середовища. 

Зважаючи на державну політику в галузі енергозбереження, 
забезпечення екологічної безпеки, раціонального використання природних 
ресурсів, при будівництві об’єктів доцільно максимально повно 
використовувати сучасні високоефективні енергозберігаючі технології та 
матеріали, інженерне обладнання з високим коефіцієнтом корисної дії тощо. 
Запропоновані заходи складаються з тих, що були визначені в процесі 
розроблення проекту містобудівної документації і рекомендацій, що виникли 
в результаті виконання СЕО. 

Для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків 
виконання документа державного планування передбачаються наступні 
заходи (враховуючі найбільшу інтенсивність впливу на довкілля при 
будівництві планованого об’єкту, більша частина їх стосується саме періоду 
будівництва): 

- влаштування необхідних огороджень будівельного майданчика
(охоронних, захисних або сигнальних); 

- контроль за точним дотриманням технології провадження робіт.
- частини будівельного устаткування, які мають вібрацію, повинні бути

огороджені і бути максимально віддаленими від найближчих житлових та 
громадських будівель.  

- проведення забудови згідно з функціональним зонуванням території
населеного пункту; 

- дотримання нормативних вимог щодо режиму використання територій
в СЗЗ; 

- інженерний захист, інженерна підготовка території;
-вільні від забудови та покриття території підлягають озелененню та

благоустрою (освітлення території, місця відпочинку та ін.). 
- обов'язково дотримуватися меж території, відведеної для будівництва;
-всі будівельні матеріали повинні бути розміщені на спеціально

відведеному майданчику з твердим покриттям; 
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- контроль за роботою інженерного обладнання, механізмів і
транспортних засобів, 

- своєчасний ремонт, недопущення роботи несправних механізмів;
заправка будівельної техніки тільки закритим способом або поза територією 
будівельного майданчика – автозаправниками;  

- оснащення будівельного майданчика контейнерами для роздільного
збору побутових і будівельних відходів; 

- тимчасове складування будівельних і побутових відходів у пересувних
контейнерах в спеціально відведених місцях; 

- своєчасне вивезення відходів, що утворюються на будівельних роботах
та при експлуатації планованого об’єкту з наступним розміщенням та 
переробкою відходів спеціалізованими організаціями. 

Для оцінки впливу на навколишнє середовище наступних факторів: 
забруднення атмосферного повітря, рівень ймовірного забруднення ґрунту 
важкими металами та солями, ступінь забруднення стічних вод, у 
відповідності до вимог п.4.6.3 ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених 
пунктів», можна виконати наступні кроки:      

-аналіз викидів: оцінка викидів шкідливих речовин у атмосферу
внаслідок транспортного руху та інших джерел. 

-Моніторинг грунту: вимірювання рівнів важких металів та солей у
грунті вздовж вулиць та доріг. 

=Аналіз стічних вод: оцінка складу та рівнів забруднень у стічних водах, 
які збираються від дорожнього стоку. 

-Оцінка впливу: використання отриманих даних для оцінки
потенційного впливу на навколишнє середовище та здоровя мещканців 
населених пунктів. 

-Моніторинг і контроль: проведення систематичного моніторингу і
контролю за рівнями забруднення і впливом заходів на навколишнє 
середовище. 

Поводження з відходами під час експлуатації: 
а) запобігати утворенню та зменшувати обсяги утворення відходів; 
б) визначати склад і властивості відходів, що утворюються, а також 

ступінь небезпечності відходів для навколишнього природного середовища та 
здоров'я людини відповідно до нормативно-правових актів, які 
затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування державної політики у сфері санітарного та епідемічного 
благополуччя населення, за погодженням із центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони 
навколишнього природного середовища;  
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в) на основі матеріально сировинних балансів виробництва виявляти і 
вести первинний поточний облік кількості, типу і складу відходів, що 
утворюються, збираються, перевозяться, зберігаються, утилізуються та 
видаляються, і подавати щодо них звітність у встановленому законодавством 
порядку. 

Суб'єкти містобудівної діяльності повинні дотримуватися встановлених 
екологічним законодавством і нормативно-технічними документами вимог 
щодо охорони навколишнього природного середовища, раціонального 
використання природних ресурсів та екологічної безпеки території.  

При проектуванні враховані екологічні вимоги до планування території, 
спрямовані на виключення несприятливого впливу негативних факторів на 
здоров’я людини та навколишнє природне середовище.  

При дотриманні всього комплексу заходів щодо захисту навколишнього 
середовища, будівельно-монтажні роботи та експлуатація об’єктів не 
спричинить негативного впливу на соціально-економічне середовище, 
планована діяльність передбачає надання медично-санітарних послуг 
населенню, а також передбачає утворення нових робочих місць. 
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8. Обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися,
опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка

 Під час підготовки звіту стратегічної екологічної оцінки визначено 
доцільність і прийнятність планової діяльності і обґрунтування економічних, 
технічних, організаційних, державно-правових та інших заходів щодо 
забезпечення безпеки навколишнього середовища, а також оцінено вплив на 
довкілля та здоров'я населення.  

У контексті стратегічної екологічної оцінки детального планування 
території з метою розгляду альтернативних проектних рішень і їх 
альтернативних наслідків було розглянуто «нульовий» сценарій (за 
відсутності реалізації проекту) та відповідно до Методичних рекомендацій із 
здійснення стратегічної екологічної оцінки затверджених Наказом 
Міністерства екології та природних ресурсів України № 296 від 10.08.2018 – 
територіальні альтернативи розміщення проектних рішень детального плану 
території. 

Альтернативним варіантом є відмова від запланованої діяльності, так 
званий «нульовий варіант» без впровадження проектних рішень. 

У разі незатвердження документа державного планування, а саме 
детального плану території, та відмови від реалізації будівництва, призведе до 
неможливості подальшого економічного розвитку населеного пункту. Цей 
сценарій може розумітися, як продовження поточних (найчастіше 
несприятливих) тенденцій щодо стану довкілля. 

За даним варіантом подальший стабільний розвиток населеного пункту 
є очевидно проблематичним, і ця альтернатива веде до погіршення екологічної 
ситуації, неефективного використання земельних ресурсів, хаотичної 
забудови та вуличної мережі, погіршення ситуації в цілому. 

У випадку, якщо документ державного планування не буде затверджено, 
стан навколишнього середовища не зміниться.  

У процесі розгляду проекту детального плану території, не було 
враховано жодних інших альтернатив, оскільки існують сприятливі умови для 
розташування на цій ділянці, яка повністю відповідає вимогам для 
проектування запланованих об'єктів. Такі умови включають вигідне 
місцезнаходження, зручність доступу і відповідність всім необхідним 
вимогам. Після докладного аналізу було прийнято рішення продовжувати 
роботу саме з цією конкретною ділянкою, як найоптимальнішою для реалізації 
проекту. 

Реалізація будівництва об’єкту призведе до економічного розвитку та 
раціонального використання території, а негативні фактори впливу на 
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навколишнє середовище при функціонування об’єкту можна оцінити як 
незначні при дотриманні усіх вимог та норм будівництва та експлуатації. 

Основним критерієм під час стратегічної екологічної оцінки проекту 
містобудівної документації є її відповідність державним будівельним нормам, 
санітарним нормам і правилам України, законодавству в сфері охорони 
навколишнього природного середовища. 

Вибір проектованої території під будівництво обґрунтовано наступним 
чином: 

-територія вільна від забудови
- екологічні, санітарно-епідеміологічні, протипожежні і містобудівні

обмеження щодо планувальної діяльності об’єктом проектування 
витримуються, 

Ділянка не належить до пам’яток культурної спадщини, та території 
природно-заповідного фонду України. 

Під час розробки детального плану території альтернативні варіанти 
щодо території не розглядались. 

При здійсненні стратегічної екологічної оцінки було проаналізовано 
природні умови території, включаючи характеристику кліматичних умов, 
поверхневих водних систем, ландшафтів (рельєф, ґрунти, рослинність та ін.), 
розглянуто гідрогеологічні особливості території та інших компонентів 
довкілля, природні ресурси з обмеженим режимом їх використання, в тому 
числі водоспоживання та водовідведення, забруднення атмосферного 
середовища; оцінено можливі зміни в природних та антропогенних 
екосистемах; проаналізовано склад ґрунтів, рівні залягання підземних вод; 
розглянуто способи ліквідації наслідків планованої діяльності. 

Основні проблеми здійснення СЕО: 
- відсутність або обмежений доступ до розрізнених даних на рівні

населеного пункту з основних проблемних питань (охорона довкілля, охорона 
здоров’я тощо); 

- інституційні та організаційні труднощі;
-відсутність на даному етапі вихідних даних для характеристики

прогнозного забруднення довкілля, що унеможливлює виконання орієнтовних 
кількісних характеристик за певними напрямками діяльності. 
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9. Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання
документа державного планування для довкілля, у тому числі для

здоров’я населення 

СЕО не завершується прийняттям рішення про затвердження Програми. 
Значущі наслідки для довкілля, в тому числі для здоров’я населення, повинні 
відслідковуватися під час реалізації, зокрема, з метою виявлення 
непередбачених несприятливих наслідків і вжиття заходів щодо їх усунення. 
Результати моніторингу мають бути доступними для органів влади та 
громадськості. Протокол про СЕО встановлює необхідність здійснення 
моніторингу значного впливу на довкілля, у тому числі здоров'я населення, від 
реалізації затвердженої Програми. Результати моніторингу мають бути 
доведені до відома природоохоронних органів і органів охорони здоров'я, а 
також громадськості. 

Створення системи моніторингу довкілля визначає порядок створення 
та функціонування системи з урахуванням стану довкілля та 
природоохоронної діяльності в районі, визначає основні завдання районної 
системи моніторингу довкілля, суб'єктів системи, їх завдання відповідно до 
конкретного ресурсу, принципи організації та функціонування системи, 
взаємовідносини між суб'єктами під час створення та опрацювання системи 
моніторингу, структуру системи, організаційний механізм її створення.  

Моніторинг наслідків виконання документа державного планування для 
довкілля, у тому числі для здоров’я населення та визначення заходів із 
запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання 
документа державного планування здійснюються відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1272 «Про затвердження 
Порядку Здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного 
планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення». 

Відповідно до п. 5 Порядку, з метою забезпечення систематичності та 
об’єктивності спостережень за змінами стану довкілля, у тому числі за станом 
здоров’я населення, замовник визначає: 
- зміст заходів, передбачених для здійснення моніторингу, та строки їх
виконання;
- кількісні та якісні показники, одиниці їх вимірювання та цільові значення
таких показників відповідно до кожного з визначених у звіті про стратегічну
екологічну оцінку наслідків виконання документа державного планування для
довкілля, у тому числі для здоров’я населення;
- кількісні та якісні показники, одиниці їх вимірювання та цільові значення
таких показників для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних
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наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому 
числі для здоров’я населення; 
- методи визначення кожного із показників, які дають змогу швидко та без
надлишкових витрат їх вимірювати;
- періодичність вимірювання показників, проведення їх аналізу та
співставлення із цільовими значеннями;
- засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля,
у тому числі для здоров’я населення, з урахуванням можливості виявлення
негативних наслідків виконання документа державного планування, не
передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку.

Звіт про стратегічну екологічну оцінку наслідків виконання документа 
державного планування для довкілля, включає в себе заходи з моніторингу, 
цільові значення кількісних та якісних показників, а також строки їх 
виконання. Ось загальний перелік можливих елементів такого звіту: 

  Заходи з моніторингу: 
Встановлення системи збору даних щодо стану довкілля та його впливу на 
здоровʼя населення. 
Розроблення методів та алгоритмів моніторингу екологічних показників. 
Проведення регулярних вимірювань та аналізу показників якості повітря, 
води, ґрунту тощо. 
Оцінка впливу реалізації документа планування на стан довкілля та 
здоровʼя населення. 

 Цільові значення кількісних та якісних показників: 
Зниження рівня забруднення повітря, води, ґрунту на певний процент 
протягом визначеного періоду. 
Збільшення кількості зелених зон та їх покриття у містах. 
-Зменшення кількості випадків захвог у зань, повʼязаних із забрудненням
довкілля.
-Покращення якості питної води та забезпечення її доступності для всього
населення.

Строки виконання: 
-Строки можуть бути визначені в залежності від конкретних заходів та їх
складності. Наприклад, проведення щорічного моніторингу може мати
постійний характер, тоді як впровадження нових екологічних технологій може
мати більш довгостроковий характер і вимагати кількох років на реалізацію.

Ці елементи звіту мають бути деталізовані та конкретизовані відповідно 
до конкретного документа державного планування для довкілля та його 
впливу на здоровʼя населення. 

Пунĸт 5 Порядĸу здійснення моніторингу наслідĸів виĸонання доĸумента 
державного планування для довĸілля, у тому числі для здоровʼя населення, 
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затвердженого постановою Кабінету Міністрів Уĸраїни від 16.12.2020 № 1272, 
ймовірно, містить вимоги щодо оцінĸи ефеĸтивності та відповідності заходів 
з озеленення території. Таĸі вимоги можуть вĸлючати оцінĸу ĸільĸості зелених 
насаджень, виділення території для збереження та розвитĸу природних 
еĸосистем, встановлення норм та стандартів для збереження та підтримĸи 
зелених зон, а таĸож ĸонтроль за впливом цих заходів на здоровʼя населення. 

Реалізація цих заходів допоможе відстежувати ефективність реалізації 
стратегій екологічного розвитку та забезпечити покращення стану довкілля та 
здоровʼя населення. 

Заходи, передбачені для здійснення моніторингу, враховують специфіку 
документа державного планування, період, на який здійснюється планування, 
та необхідність здійснення моніторингу на різних стадіях виконання 
документа державного планування. 
Показник «Концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на 
межі санітарно-захисної зони»: одиниці виміру – мг/м3, періодичність
вимірювання – один раз на рік. 
Показник «Вимірювання рівнів шуму на межі санітарно-захисної зони»: 
одиниці виміру – дБА, періодичність вимірювання – один раз на рік. 
Показник «Склад та властивості очищених стічних вод»: одиниці виміру – 

мг/дм3, періодичність вимірювання – один раз на рік.
Кількісні показники буде визначено на основі моніторингових даних. 
Методи визначення кожного із показників, засоби і способи виявлення 

наявності або відсутності наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 
населення а також періодичність вимірів, визначаються відповідними 
акредитованими лабораторіями на договірних засадах. 

Цільові значення кількісних та якісних показників, відповідно до 
кожного з визначених у звіті про стратегічну екологічну оцінку наслідків 
виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для 
здоров’я населення, зазвичай встановлюються з метою вимірювання та 
контролю впливу діяльності проектованих об’єктів на довкілля та здоров'я 
населення. Ці показники можуть включати рівень забруднення повітря, води, 
грунту, рівень шуму, викиди забруднюючих речовин тощо. 

Цільові значення кількісних та якісних показників для запобігання, 
зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа 
державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, 
передбачаються з метою забезпечення ефективного контролю та управління 
впливом проектованих об'єктів. Ці показники можуть включати обсяги 
зменшення викидів, застосування технологій з низьким рівнем забруднення, 
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встановлення ефективної системи очищення стічних вод, впровадження 
програми енергоефективності тощо. 

Засоби і способи виявлення замовником наявності або відсутності 
наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, з урахуванням 
можливості виявлення негативних наслідків виконання документа державного 
планування, не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку, 
можуть включати систему моніторингу, проведення регулярних аудитів, 
оцінку ризиків та впровадження механізмів звітності. Додатково можуть 
застосовуватися консультації з експертами, залучення громадських 
організацій та інших зацікавлених сторін. 

Екологічні індикатори виконання документа державного планування, 
які стосуються впливу діяльності на водні ресурси, можуть включати 
різноманітні аспекти. Ось деякі можливі екологічні індикатори, які можуть 
використовуватися для оцінки впливу діяльності на водні ресурси: 

- Рівень забруднення водойм: Цей індикатор вимірює рівень
забруднення води хімічними речовинами, включаючи важкі метали, 
пестициди, антибіотики та інші забруднюючі речовини. 

- Вміст різних хімічних сполук: Індикатори таких речовин, як
нафтопродукти, хлорорганічні сполуки та інші хімічні забруднюючі речовини, 
можуть вказувати на можливе забруднення джерел водопостачання. 

- Стан водних екосистем: Цей індикатор вимірює здатність водних
екосистем до саморегулювання та відновлення після впливу антропогенних 
дій. 

- Відновлюваність водних ресурсів: Включає в себе оцінку швидкості
відновлення водних ресурсів після використання та забруднення. 

- Реалізація заходів з водоохорони та регулювання водних ресурсів: Цей
показник відображає виконання заходів, передбачених у державних програмах 
з водоохорони, таких як планування та регулювання водних ресурсів, 
побудова водоочисних споруд, впровадження сучасних технологій очищення 
стічних вод тощо. 

Ці індикатори можуть бути використані для оцінки ефективності заходів 
з управління водними ресурсами та впливу різних галузей діяльності на стан 
водних середовищ. 

Система моніторингу довкілля – це система спостережень, збирання, 
оброблення, передавання, збереження та аналізу інформації про стан довкілля, 
прогнозування його змін і розроблення науково-обґрунтованих рекомендацій 
для прийняття рішень про запобігання негативним змінам стану довкілля та 
дотримання вимог екологічної безпеки. 

Екологічний та соціальний моніторинг для об’єктів забудови буде 
здійснюватися з метою забезпечення неухильного дотримання вимог 
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законодавства під час їх будівництва і експлуатації та втілення всіх заходів 
щодо мінімізації ймовірних впливів та наслідків на навколишнє природне та 
соціальне середовище. 

Загальною метою моніторингу екологічних та соціальних аспектів 
даного проекту є забезпечення/гарантування того, що всі заходи пом’якшення 
та мінімізації впливів та наслідків успішно втілюються та вони є ефективними 
та достатніми. 

Екологічний та соціальний моніторинг також передбачає своєчасне 
виявлення нових проблем та питань, що викликають занепокоєння. 
Моніторинг має відбуватись на декількох рівнях та передбачати можливі 
екологічні загрози та/або виявляти під час його здійснення впливи, що не були 
передбачені раніше. 

Програма екологічного моніторингу буде працювати під час 
будівництва та експлуатації об’єкту. Вона складається із переліку дій та 
заходів, кожний із яких має певну мету та ключові індикатори та критерії для 
оцінки. 

Постійний моніторинг буде здійснюватися під час всього життєвого 
циклу об’єкту: будівництво - експлуатація - виведення із експлуатації. 

Моніторинг включає, але не обмежується наступними етапами: 
1. Вибір параметрів навколишнього природного та соціального

середовища для певних аспектів; 
2. Встановлення ключових параметрів моніторингу;
3. Візуальний огляд;
4. Регулярний відбір зразків/проб та їх дослідження;
5. Регулярні опитування та зустрічі із громадою, яка потенційно

потрапляє в зону впливу об’єкту планованої діяльності; 
6. Аналіз інформації, що була отримана під час моніторингу та за

необхідності розробка комплексу заходів, що усувають або максимально 
пом’якшують вплив об’єкту на навколишнє природне та соціальне 
середовище. 

7. Регулярний перегляд (не менше одного разу на рік) програми
моніторингу та її коригування в разі необхідності. 

Внутрішній моніторинг 
Власник земельної ділянки є відповідальним за дотримання екологічних 

та соціальних вимог під час будівельних робіт. 
Зовнішній моніторинг та оцінка 
Передбачається виконання зовнішнього моніторингу об’єкту силами 

органів державного нагляду (територіальні органи Державної екологічної 
інспекції України, Держпродспоживслужби України та Держпраці), місцевого 
самоврядування та місцевих громадських об’єднань, представниками 
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кредиторів та інвесторів, в т.ч. залученими аудиторськими компаніями. 
Органи державного нагляду здійснюватимуть моніторинг та контроль шляхом 
проведення планових та позапланових перевірок із залученням інших 
зацікавлених сторін. 

10. Опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому
числі для здоров’я населення (за наявності) 

Даний розділ не розглядається, адже виконання детального плану 
території не матиме впливу на довкілля сусідніх держав. 
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11. Резюме нетехнічного характеру інформації

Стратегічна екологічна оцінка була розроблена для проєкту документа 
державного планування детального плану території, головною метою якого є 
сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки 
життєдіяльності населення та охорони його здоров’я, інтегрування 
екологічних вимог під час розроблення та затвердження документу 
державного планування. 

 СЕО здійснюється на основі принципів законності та об’єктивності, 
гласності, участі громадськості, наукової обґрунтованості, збалансованості 
інтересів, комплексності, запобігання екологічній шкоді, довгострокового 
прогнозування, достовірності та повноти інформації у проєкті документу 
державного планування. 

Метою стратегічної екологічної оцінки Детального плану території є 
необхідність оцінювання наслідків виконання документів державного 
планування, сприянні сталому розвитку шляхом забезпечення охорони 
навколишнього природного середовища, безпеки життєдіяльності та охорони 
здоров’я населення, а також в інтегруванні екологічних вимог під час 
розроблення та затвердження документів державного планування з 
врахуванням сучасного стану території, деталізації архітектурно-
планувальних рішень раніше розробленої містобудівної документації. 

 Підставою для розроблення Детального плану території є рішення 
Смідинської сільської ради №31/5 від 03 квітня 2024 року «Про надання 
дозволу на розробку детального плану території по зміні цільового 
призначення в с. Зачернеччя». 

У звіті про стратегічну екологічну оцінку документа державного 
планування – детального плану території проведено оцінку наслідків 
виконання детального плану території на навколишнє природне середовище, 
у тому числі для здоров’я населення та зобов’язань у сфері охорони довкілля і 
заходів, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та 
пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 
планування, а також заходів щодо моніторингу цих наслідків. 

На основі статистичної інформації, адміністративних даних, результатів 
досліджень було охарактеризовано поточний стан довкілля населеного 
пункту, території проектування, стан довкілля та умови життєдіяльності 
населення на територіях, що ймовірно зазнають впливу внаслідок виконання 
документа державного планування. 

В процесі проведення стратегічної екологічної оцінки було виявлено 
ймовірні проблеми та наслідки для навколишнього середовища, що полягають 
в забрудненні атмосферного повітря внаслідок будівництва, впливі на 
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ґрунтове середовище при розробці будівельного майданчика, прокладанні 
комунікацій, будівництві.. 

Враховуючи прийнятний вплив на об’єкти навколишнього середовища, 
дотримання екологічних та санітарно-гігієнічних нормативів, а також по 
сукупності усіх інших факторів, які пов’язані з планованою діяльністю, слідує, 
що негативних соціально-економічних процесів у навколишньому 
природному середовищі розміщення проектної забудови не виникне, за умови 
дотримання всіх норм та правил та передбачених заходів при зведені та 
експлуатації подібних об’єктів.  

За рахунок будівельних, технологічних та природоохоронних заходів, 
направлених на вдосконалення технологічного процесу, експлуатація об’єкта 
є екологічно безпечною. Планована діяльність виключає можливість 
негативного впливу на об’єкти, які мають особливу природоохоронну, 
наукову, естетичну, рекреаційну та іншу цінність, зокрема території з 
природоохоронним статусом. При затвердженні документу державного 
планування (детального плану території) виключені зміни існуючого рівня 
ризиків впливу на здоров’я.  

Транскордонних наслідків виконання документу державного 
планування не очікується. 
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вул. Виннйенка,6З, м. Луцьк, 4З02l,тел. 067 з27 ОЗ99,е-mаil: roadbild@gmail.com
код сIIРПоУ 4з5025'76

4ý.ОЦ dЮ"|Ц Jю

.Щиректору НЩIЩ ГП
Михайлу ГАБРЕЛЬ

Розглянувши Ваш лист вiд 11 квiтня 2024 року J\b |125-д-24 щодо

надання копiй MaTepiarriB (за наявностi) або iнформачii ,цо наявнiсть на

територii розробки документу державного планування <,щетальний план

,.p"ropiT ,Ьr.п"rоi дiлянки загаJIьною площею 0,9434 га (кадастровий номер

оizззýtg00:01:002:0105), яка розташоВана В с. Зачернеччя Ковельського району

волинськоi областi для обrрунтування на данiй земельнiй дiлянцi земельноi

дiлянки з цiльовим призначення для будiвництва та обслуговування житлового

будинку, господарar*"* булiвель та споруд)) мостових споруд, пiдприемств та

пъркiв b"rorpu"..ropry, смуг вiдведення дорiг, ширини червоних лiнiй вулиць

повiдомлясмо наступне
У вiдповiдностi до п)2 ч.2 роздiлу III Статуту ,Щержавного пlдприемства

кслужба мiсцевих автомобiльних дорiг у Волинськiй областi>> затвердженого

розпорядженням голови обласнот державноi адмiнiстрацii 07.02.2020 р. JФ60 (у

редакцiТ розпорядження голови обласноi державноi адмiнiстрачii 18.06.2021 р.

J\b362) ,Щержавне пiдприемство ,кСлужба мiсцевих автомобiльних дорiг у

ВолинсьКiй обласТi>> викоНуе функЦii баланСоутримуВача автоМобiльних дорiг

заг€rльного користування мiсцевого значення у випадках та порядках,

передбачених чинним законодавством Украiни. Розпорядженням голови

обласноi державноi адмiнiстрацii вiд 25.02.2020 р. JФ98 пiдприемству передано

автомобiльнi дороги загального користування мiсцевого значення на баланс,

На територii опрацювання документом державного планування, вказанiй

у додатку до Вашого листа, наявна автомобiльна дорога загального

користуВання мiсцевого значення С 031409 Сьомаки-Зачернеччя-Бiличi-Лукiв,

яка була передана на баланс ,Щержавному пiдприемству <Служба мiсцевих

автомобiльних дорiг у Волинськiй областi>. На даний час документи на право

постiйного користування земельними дiлянками знаходяться у cTaHi розробки,

HaNs / n " ъiд И& Jat,
_-



Згiдно технiчного паспорту

Любомльського району ТОМ 1 ширина

(згiдно додатку).

'.,Щодаток: б apKyTrriB

,Щиректор

ольга Слюз 0673270з99
Iгор Паралюк

мiсцевих автомобiльних

смуги вiдводу становить 18

Оксана ГРШДОК

дорiг
MeTpiB



(СЛУЖБА МIСЦЕВИХ
вул. Винниченка, бЗ,

ДЕРЖАВНЕ ПIДПРИ€МСТВО
АВТОМОБIЛЬНИХ ДОРIГ У ВОЛИНСЬКIЙ ОБЛАСТI)
м. Лучьк, 4З02|,тел. (067) З2'70З99,е-mаi]: roadbild@gmail.com

код СДРПОУ 4З5025'76

CTdpocTi
Зеленського старостинського округу
Ковельського району
Анатолiю БОРtЦ

Розглянувши Ваш лист вiд 21.0З.2024 р. Ns85/3.45lЗП2-24, щодо
проведення ремонту автомобiльноi дороги загаJIьного користування мiсцевОГО

значення О 030642 Ковель - Бiлашiв - Перковичi, (в межах населеного пункТУ
Зелена) ,Щержавне пiдприемство <Служба мiсцевих автомобiльних дорiг У
Волинськiй областi> (далi _ Пiдприсмство) повiдомлясмо наступне.

Провiдним iнженером вiддiлу якостi, технiчного контролю та ноВих
технологiй буле проведено сезонний (весняний) огляд вищевк€ваноi автодороГи

та прийнято рiшення щодо необхiдного виду ремонту, з урахуванням
мiжремонтних cTpoKiB експлуатацii дорожнього одягу (покриття) автомобiльнОТ

дороги згiдно з додатком Б ДСТУ 8747.2017 кАвтомобiльнi дороги. Види та
перелiки робiт з peMoHTiB та експлуатацiйного утримання> та iНШИХ

булiвельних норм та нормативних документiв, виконання яких необхiДНе i

достатне для пiдтримки автомобiльних дорiг у запланованому
експлуатацiйному cTaHi.

При доведеному фiнансуваннi на 2024 piK та при формуваннi перелiку
об'сктiв, фiнансування яких у 2024 роцi буле здiйснюватися за рахУнОК
субвенцii з державного бюдхсету мiсцевим бюджетам на фiнансоВе
забезпечення булiвництва, реконструкцii, ремонту i утримання автомобiльНИХ

дорiг загщIьного користування мiсцевого значення, ПiдприемствоМ бУЛе

розглянута можливiсть включення вищевказаноi автомобiльноi ДОРОГИ

загЕLльного користування мiсцевого значення в перелiк об'ектiв ремонту на2024
piK.

технiчний стан автомобiльноi
коштiв, видiлених у 2024 роцi
загаJIьного користування Mi сцевого

дороги буле пiдтримуватись
на експлуатацiйне утримання

значення Ковельсддого району.

за рахунок
автодорiг

Щиректор

.Щаниiл Масич 06'7 З27 0З99

Тетяна Дiлух

Тарас Пралiйчук

наJф /э7у.lа

Оксана ГРИЦЮК















Bi.q

AEP)KABHE AfEHTCTBO BOAHI4X PECYPCIB YKPAIHI4
pErIoHAJIbHI4fr oorc soAHux pEcvpcrB v Bo,TuHCr'KIfr OETACTI

Byn. 8 Eepe3Hr, I n. Jlyurn, Bomrucr'ra o6racrr, 43005, rer. (0332) 23-44-13, &a(c 28-19-91

e-mail: lq]-!!dlsgAlkt49I. volvn.OvR@qmail.com, caftr: www.vodres.gov.ua,

Ko.{ 3riaHo 3 e,UP OY 13345605

Ha Ne3/25-A-24 Bir 11.04.2024p.

.{r4exropy H,{tI{ lll
Muxafiry |ABPEJIIO

Ha Baure 3BepHeHHt nogi,qoLuseMo, ulo B Mexax ai.ttxltxll :a:uaqesoi BaMu B

4o,4arry I (Tepuropir onpauloBaHl#I ,[oKyMeHroM aepxaBHoro r:raxynann.r), rra
po3Ta[roBaua e c. 3auepnewx Kosemcr,roro pailony Bonlnctxoi o6:racri (sri4no
,qauux Boasoro Kaaacrpy Bomnc*oi o6racri o6'eKTr.I aognoro Qon,4y (craaxu,
pivru, o:epa, ro.4ocxoarrqa) aigcyrut.

Bra:aHa ai,rqHxa :Haxo,{urbc.s 3a Mexaul,I repuropifi ue:rioparuanux cncrem.
Tepuropia orpauroBaHrul 3Haxo.4I-IT6c.t B 6aceiHi pivrcu flpnn'xrr. fllau

ynpar:rinnr pivnoaun 6acefiuou, gri.qno nocrasoeu Ns 336 sia 18 rpaenr 2017 pory
<IIpo :areepaNeuux llop.rgry pospo6:rennr ruany ynpar:riHnr piuxoeuv 6acefinou>
po:po6:rxerrcx ars Bcbofo 6aceftny, a 4anouy BI4naaKy cy66aceiuy piuxu flpur'xrr
6acefiny pi.l<u,{ninpo Eacefinoauu ynpaa,riuumt aognnx pecypcie pivror |Ipun'xrl.
V 2023 poqi 6y:ru:aaepureni po6orr.I: po:po6ru rpoei<ry n,raHy ynpas,riuur pi'ttoeuu
6acefinou (IIYPE) p.llpun'rrr (https://davr.gov.ualplan-upravlinnya-richkovim-
basejnom-dnipral ). Ha l.arvia qac, rpuBae rpouec fpoMa,Acbroro o6roaopeuru
npoenrir flranie yrpaa,riunr pivrconuru 6aceitnarvrra (https://davr.gov.ua/infomacijne-
povidomlennya-pro-provedennya-publichnogo-gromadskogo-obgovorennya-
proyektiv-planiv-upravlinnya-richkovimi-basejnami-2025 203 0).

Ha repuropii Bo,ruHcutoi o6:racri aie perionallua eKonori.{Ha rrpofpaMa

,,Ero,rorir 2023-2026 3arBepaxeHa naragou Borrancrroi o6la*roi BificbKoBoi
aaMiuicrpaqii sia 20.02.2023 ll! 59.

In$opllauir ruo,uo npoenie BcraHoBreHH{ Bo.qooxopoHHI'IX :on ra rpu6epeNnnx
3axt cHt{x c\.4)r. ltouiropunry texnituoro cranl tiaporexnivHl,tx cnopyn

nignpuevcra, uoniropuHry sxocri eoA BoAorocnoaapcbKlix cr4cteM, uoniropuury
ueniopatltenoro craHy 3po[ryBaHllx ra ocyuyBaHI.IX 3eMeJrr,, a raKox IpyHTlB y 3oHax

aruury ue.nioparuBHr,rx cricreM na erca3alifi .uirqnui a POBP y Bonuucrrifi o6nacri
Bi,4cyrHr.

Haqa:rrsr,rx

BonolxM|p BUU IHEBC[,Ktl0
2l-44-60

t5.04.2024

Pouan eBIIIKOB







ДОКУМЕНТ ПІДПИСАНО КЕП

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000005FE83100077AC400
Підписувач Брехт Олексій Олександрович
Дійсний з 18.10.2023 10:49:14 по 18.10.2025 10:49:14

НЕК "Укренерго" 

 Н:p#=\C`=vG\?О
Вих.№ 01/22252
від 15.04.2024

Директору ТОВ «НДПЦ ГП»
Габрелю М.М

На № 15/22-Д-24 від 01.04.2024
Про надання інформації щодо відомостей
геопросторових даних

НЕК «Укренерго» розглянула ваш лист № 15/22-Д-24 від 01.04.2024 «Про надання 
інформації щодо відомостей геопросторових даних розташування та характеристик 
об’єктів» та в межах своєї компетенції надає наступну інформацію.

На території населеного пункту с.Римачі, Римачівського Старостинського округу, 
Вишнівської сільської ради, Ковельського району, Волинської області, відсутні земельні 
ділянки, що перебувають у користуванні/власності НЕК «Укренерго».

Відповідно до «Плану розвитку системи передачі на 2024-2033 рр.» 
НЕК «Укренерго», схваленого постановою НКРЕКП № 2634 від 29.12.2023, не 
передбачається будівництво підстанцій (далі – ПС) та ліній електропередачі (далі- ЛЕП) 
напругою 220-750 кВ на території населеного пункту Римачі та Римачівського 
Старостинського округу.

За інформацією стосовно ПС та ЛЕП напругою 110 кВ і нижче слід звернутися із 
відповідним запитом до Оператора системи розподілу (ПрАТ «Волиньобленерго»).

Звертаємо увагу, що згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 07.05.2022  
№ 564 «Деякі питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру в 
умовах воєнного стану», запроваджено обмеження щодо оприлюднення відомостей 
Державного земельного кадастру в умовах воєнного стану в Україні. Крім того, звертаємо 
увагу, що згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 07.05.2022 № 564 «Деякі 
питання ведення та функціонування Державного земельного кадастру в умовах воєнного 
стану» запроваджені обмеження щодо оприлюднення відомостей Державного 
земельного кадастру в умовах воєнного стану в Україні, зокрема через Публічну 
кадастрову карту України (далі – ПКК), а з листопада 2023 року, відповідно до ухвали 
Печерського районного суду міста Києва від 28.08.2023, заблоковано архівне дзеркало 
ППК. 

Тому, НЕК «Укренерго» надає зазначену вище інформацію із наявних реєстрів та 
баз даних, не маючи доступу до достовірної, повної та актуальної на цей час інформації 
Державного земельного кадастру.

Член правління

Брехт О.О.

Попрожук 238 32 22



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ 

ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
Держпродспоживслужба

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ 

У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Поліська Січ, 10, м. Луцьк, 43020,
тел./факс (0332) 246-402, 

тел. (0332) 246-367
E-mail: post@voldpss.gov.ua,

сайт: www.voldpss.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 40317441

STATE SERVICE OF UKRAINE 
ON FOOD SAFETY 

AND CONSUMERS PROTECTION 
SSUFSCP

MAIN ADMINISTRATION
 OF SSUFSCP 

IN VOLYN REGION

10, Poliska Sich str., Lutsk, 43020,
fax: (0332) 246-402, 

phone: (0332) 246-367 
E-mail: post@voldpss.gov.ua,
WEB: www.voldpss.gov.ua,

код згідно з ЄДРПОУ 40317441

№ ________ від _________ 20__р.  на  № 16/25-Д-24  від  11.04.2024 р.

Науково-дослідний 
проектний центр 
геоурбаністики та планування
м. Львів 79059
абонентська скринька 7044
info@gplan.com.ua
lviv.gplan@gmail.com

  Про надання інформації

У відповідь на ваш лист повідомляємо, що по результатах обстеження 
худобомогильників відповідно до Правил облаштування і утримання діючих 
(існуючих) худобомогильників та біотермічних ям для захоронення трупів 
тварин у населених пунктах України, затверджених наказом Державного 
комітету ветеринарної медицини України від 27.10.2008 року № 232, 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.01.2009 за  № 85/16101 всі 
худобомогильники  на території Волинської області не відповідали вимогам та  
були закриті у 2012 році рішеннями сесій селищних, сільських рад, а в більшості 
випадків на засіданнях Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при 
райдержадміністраціях.

На території Зачернецького старостинського округу Смідинської 
об’єднаної територіальної громади Ковельського району наявний недіючий 
худобомогильник, який розміщений за 1,5 км на захід від с. Зачернеччя в 

mailto:post@voldpss.gov.ua
http://www.voldpss.gov.ua/
mailto:post@voldpss.gov.ua
http://www.voldpss.gov.ua/
mailto:info@gplan.com.ua
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напрямку с. Вигнанка. Територія худобомогильника заросла чагарниками. 
Останнє поховання зареєстроване у 1978 році.

Додатково повідомляємо, що на території опрацювання, у радіусі до 2 км 
худобомогильників, тваринницьких та птахівничих господарств немає.

В.о. начальника                                                            Анатолій ТИМОФІЮК

Олена Марчук  (0332) 246 367



ДЕРЖАВНЕ  АГЕНТСТВО  ВОДНИХ  РЕСУРСІВ  УКРАЇНИ  

БАСЕЙНОВЕ  УПРАВЛІННЯ  ВОДНИХ  РЕСУРСІВ  РІЧОК  
ЗАХІДНОГО БУГУ ТА СЯНУ

вул. Родини Крушельницьких, 14, м. Львів, 79017 тел./факс (0322) 75-10-28, (0322) 99 92 77
E-mail: 01038909@mail.gov.ua; buvrzbts@gmail.com; сайт: buvrzbts.davr.gov.ua , ЄДРПОУ  01038909

РОВР у Волинській області

До відома     Науково-дослідний проектний центр
геоурбаністики та планування

На розгляд Басейнового управління водних ресурсів річок Західного Бугу та 
Сяну надійшов лист  від ТОВ «НДПЦ ГП» щодо розробки детального плану 
території земельної ділянки загальною площею 0,9434 га, яка розташована в 
с.Зачернеччя Ковельського району Волинської області.

Надсилаємо Вам даний лист для розгляду в межах компетенції. 
Відповідь щодо даного листа просимо направити в ТОВ «НДПЦ ГП» у 

встановлений законодавством термін.

Начальник управління Роман ТУЦЬКИЙ

Стецький  275 10 28

mailto:01038909@mail.gov.ua
mailto:buvrzbts@gmail.com


ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

Київський майдан, 9, м. Луцьк,43027, тел /факс. (0332) 778169, e-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua, 
код ЄДРПОУ 38740786

________________________________________________________________________________________________

____________ №______________                       на № _________від ___________

                                                                                Смідинська сільська рада

Про надання зауважень та пропозицій
до заяви про визначення обсягу
стратегічної екологічної оцінки

На виконання статті 8 Закону України «Про стратегічну екологічну 
оцінку» та за результатами розгляду заяви про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки від 12.04.2024 (реєстраційний номер справи в Єдиному 
реєстрі стратегічної екологічної оцінки № 12-04-5564-24) стосовно проєкта 
детального плану території земельної ділянки загальною площею 0,9434 
(кадастровий номер 0723381900:01:002:0105), яка розташована в с. Зачернеччя 
Ковельського району Волинської області, управління екології та природних 
ресурсів облдержадміністрації надає зауваження та пропозиції до заяви про 
визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки. 

У звіті про стратегічну екологічну оцінку необхідно:
- провести аналіз поточного стану довкілля с. Зачернеччя;
 - окреслити основні екологічні проблеми, що стосуються проєктної 

території, визначити заходи щодо їх вирішення;
 - зазначити інформацію щодо наявних поблизу та на території населеного 

пункту природоохоронних територій та можливого впливу на нього від 
реалізації документа державного планування;

- здійснити опис усіх складових довкілля (флори, фауни, біорізноманіття, 
ґрунту, надр, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та 
об’єктів, безпеки життєдіяльності населення та його здоров’я, матеріальних 
активів, об’єктів культурної спадщини), які ймовірно зазнають впливу при 
реалізації документа державного планування; 

- передбачити заходи для запобігання, зменшення та пом’якшення 
можливих негативних наслідків від реалізації документа державного 
планування;

- зазначити інформацію про прийняті рішення щодо інженерного 
забезпечення планованої діяльності на визначеній території (водопостачання, 
каналізування, теплопостачання, санітарне очищення тощо) та вказати 



інформацію з обґрунтуванням щодо альтернативних варіантів, які 
розглядались;

- проаналізувати інформацію про рівень природної та техногенної безпеки
(перелік та розміщення потенційно небезпечних об'єктів (в разі наявності 
таких) та інших джерел виникнення надзвичайних ситуацій, площа території та 
кількість населення в зонах можливого впливу) та окреслити шляхи і відповідні 
заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного та 
техногенного походження від потенційно небезпечних об'єктів;

- врахувати Регіональну схему екологічної мережі Волинської області;
- врахувати вимоги законів України «Про природно-заповідний фонд

України», «Про екологічну мережу України», «Про рослинний світ», «Про 
тваринний світ»;

- на картографічних матеріалах нанести обмеження та санітарно-захисні
зони для об’єктів відповідних класів небезпеки, межі прибережних захисних 
смуг та водоохоронних зон поверхневих водних об’єктів, зони санітарної 
охорони підземних джерел.

Також, розробити та врахувати у звіті про стратегічну екологічну оцінку 
реальні екологічні індикатори, методи та критерії для моніторингу наслідків 
виконання документу державного планування для майбутнього моніторингу 
впливу на зовнішнє природне середовище. Врахувати вимоги Порядку 
здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного 
планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1272.

Звертаємо вашу увагу, відповідно до пункту 13 Порядку ведення Єдиного 
реєстру стратегічної екологічної оцінки, затвердженого постановою КМУ від 
02.05.2023 № 430, документи щодо стратегічної екологічної оцінки вносяться 
до Реєстру у форматі Adobe Portable Document Format (PDF) і повинні 
відповідати таким вимогам:

- бути повнокольоровими;
- графічні матеріали зберігаються в окремих файлах в машиночитаному

форматі;
- текстові та табличні матеріали, які в оригіналі створені в паперовій

формі, містять підписи та/або засвідчені печаткою, зберігаються як скановані 
повнокольорові зображення;

- усі шрифти, що використовуються, повинні бути вбудовані у файл;
- файли текстових документів повинні мати структуровану форму, зміст

і посилання, що пов’язані з елементами структури, та забезпечувати 
копіювання тексту;

- якість матеріалів повинна забезпечувати розбірливе читання їх змісту.
Наголошуємо, що при здійсненні консультацій з органами виконавчої 

влади у процесі стратегічної екологічної оцінки, відповідно до частини другої 
статті 13 Закону «Про стратегічну екологічну оцінку, у разі здійснення 
стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації замовник протягом 
п’яти робочих днів з дня внесення до Єдиного реєстру стратегічної екологічної 
оцінки документів, зазначених у частині першій цієї статті, надсилає органам, 



зазначеним у статтях 6-8 цього Закону, графічні матеріали такої містобудівної 
документації у паперовій формі. 

Також, звертаємо вашу увагу на необхідність неухильного дотримання 
вимог чинного законодавства України, в тому числі Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку».

Начальник                                                                                Леся ГЕРАСИМЧУК

Юлія Саган 778 232

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2354-19#n43


Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	12.04.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	12-04-5564-24

Замовник:

Смідинська	сільська	рада

1. Назва	документа	державного	планування:

Детальний	план	території	земельної	ділянки	загальною	площею	0,9434	га	(кадастровий
номер	0723381900:01:002:0105),	яка	розташована	в	с.	Зачернеччя	Ковельського	району
Волинської	області

2. Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Детальний	план	території	розробляється	з	метою	визначення	планувальної	організації	і
функціонального	призначення,	просторової	композиції	і	параметрів	забудови	та
ландшафтної	організації	кварталу,	мікрорайону,	іншої	частини	території	населеного
пункту,	призначених	для	комплексної	забудови	чи	реконструкції,	та	підлягає
стратегічній	екологічній	оцінці.	Підставою	для	розроблення	Детального	плану
території	є	рішення	Смідинської	сільської	ради	№31/5	від	03	квітня	2024	року	«Про
надання	дозволу	на	розробку	детального	плану	території	по	зміні	цільового
призначення	в	с.	Зачернеччя	».	У	відповідності	до	Закону	України	«Про	регулювання
містобудівної	діяльності»,	детальний	план	території	(ДПТ)	–	містобудівна	документація,
що	визначає	планувальну	організацію	та	розвиток	території.	Детальний	план	території
може	виконуватись	для	ділянок	в	межах	населених	пунктів	або	поза	межами	населених
пунктів.	При	розробленні	детального	плану	території	враховується	генеральний	план
населеного	пункту,	схема	планування	Волинської	області,	стратегія	просторового
розвитку	території,	показники	економічного,	демографічного,	екологічного,
соціального	розвитку	відповідної	території,	програми	розвитку	інженерно-транспортної
інфраструктури,	охорони	навколишнього	природного	середовища,	охорони	та
збереження	нерухомих	об’єктів	культурної	спадщини	та	пам’яток	археології,	чинна
містобудівна	документація	на	місцевому	рівні	та	проєктна	документація,	інформація
земельного	кадастру,	заяви	щодо	забудови	та	іншого	використання	території.

3. Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Відповідно	до	п.	4	статті	2	Закону	України	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності»
містобудівна	документація	підлягає	стратегічній	екологічній	оцінці	в	порядку,



встановленому	Законом	України	«	Про	стратегічну	екологічну	оцінку».	Розроблення
детального	плану	території	передбачає	формування	проектних	рішень	на	всю
територію	проектної	ділянки.	Проектні	рішення	охоплюють	усі	види	діяльності,	які
провадяться	або	провадження	яких	заплановане	в	перспективі	на	території	ділянки.
Проектні	рішення	архітектурно-планувальної	організації	та	потреби	територіального
розвитку	обумовлюються	в	тому	числі	завданням	на	розроблення	детального	плану
території.	Проект	визначає	територіальні	(просторові)	умови	для	реалізації	видів
діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством	передбачено	здійснення	процедури
оцінки	впливу	на	довкілля,	в	частині	дотримання	планувальних	обмежень	(санітарно-
захисних	зон,	охоронних	зон,	природоохоронних	зон),	а	також	в	частині	дотримання
режимів	господарської	діяльності	в	їх	межах,	які	визначені	законодавством	України	та
низкою	нормативно-правових	актів	та	у	сфері	забезпечення	норм	санітарної	гігієни	та
охорони	навколишнього	природного	середовища	поза	територією	населених	пунктів.
До	сфери	охоплення	СЕО	детального	плану	території	відноситься	оцінка	наслідків	для
довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення,	від	реалізації	проектних	рішень.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

Детальний	план	території	є	комплексним	документом,	проектні	рішення	якого	в	різній
мірі	та	формі	можуть	впливати	на	стан	довкілля	та	здоров’я	населення.	а)	для	довкілля;
В	ході	здійснення	СЕО	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації	документа
державного	планування	детального	плану,	зокрема,	мають	бути	оцінені	наслідки	для
таких	компонентів	довкілля:	-	ґрунти;	-	атмосферне	повітря;	-	водні	ресурси;	-	стан
фауни,	флори,	біорізноманіття,	землі	(у	тому	числі	вилучення	земельних	ділянок);	-
кліматичні	фактори;	-	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.	Під	час	здійснення	СЕО,
варто	оцінити	ймовірні	наслідки	від	об’єктів	інфраструктури,	що	пропонується
відповідно	до	детального	плану	території	на	здоров’я	населення.	б)	для	територій	з
природоохоронним	статусом;	Під	час	здійснення	СЕО,	варто	оцінити	ймовірні	наслідки
від	об’єктів	інфраструктури,	що	пропонується	відповідно	до	детального	плану	території
на	територій	з	природоохоронним	статусом.	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у
тому	числі	для	здоров’я	населення	–	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Під	час	здійснення	СЕО	будуть	розглянуті,	проаналізовані	і	обґрунтовані	рішення,	які
будуть	найбільш	оптимальними	щодо	природних	умов	регіону	і	орієнтовними	на
дотримання	екологічних	вимог.	Загальною	альтернативою	є	гіпотетичний	(нульовий)
сценарій,	при	якому	проєкт	Програми	не	затверджуються.	При	нульовому	варіанті
подальший	стабільний	розвиток	населеного	пункту	є	очевидно	проблематичним,	і	ця
альтернатива	веде	до	погіршення	екологічної	ситуації,	неефективного	використання
земельних	ресурсів,	хаотичної	забудови.	Крім	альтернативи	не	затвердження
документу	державного	планування	слід	також	розглянути	варіант	наприклад
зменшення	масштабів	проекту,	що	може	зменшити	вплив	на	довкілля.	Територіальних
альтернатив	не	передбачається,	так	як	вибір	земельної	ділянки	проведено	з
урахуванням	варіантів	можливого	розміщення	запроектованих	обʼєктів	з	урахуванням
найбільш	економного	використання	земель,	транспортного	сполучення	та	соціально-
економічного	розвитку	району.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Під	час	підготовки	звіту	СЕО	визначити	доцільність	і	прийнятність	планованої
діяльності	і	обґрунтування	економічних,	технічних,	організаційних,	державно-правових
та	інших	заходів	щодо	забезпечення	безпеки	навколишнього	середовища,	а	також
оцінити	вплив	на	навколишнє	природне	середовище	в	період	будівництва	та
функціонування,	також	дати	прогноз	впливу	на	оточуюче	середовище,	виходячи	з
особливостей	діяльності	з	урахуванням	природних,	соціальних	та	техногенних	умов.	З



огляду	на	характер	такого	виду	документації	як	детальний	план,	ключовим	завданням
у	виконанні	СЕО	проєкту	є	методи	стратегічного	аналізу,	насамперед	аналіз	контексту
стратегічного	планування,	що	передбачає	встановлення	зв’язків	з	іншими	документами
державного	планування	та	дослідження	нормативно-правових	умов	реалізації	рішень
детального	плану	території.	Для	розробки	СЕО	передбачається	використовувати
наступну	інформацію:	–	доповіді	про	стан	довкілля;	–	статистичну	інформацію;	–	фонові
та	лабораторні	дослідження	стану	довкілля;	–	дані	моніторингу	стану	довкілля;	–	оцінку
впливу	на	довкілля	планової	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на
довкілля;	–	пропозиції

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	проведення	процедури	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачені	заходи	для
запобігання	негативного	впливу	на	довкілля	та	здоров’я	населення	по	таких
напрямках:	–	охорона	рослинного	покриву;	–	охорона	атмосферного	повітря;	–	охорона
поверхневих	та	підземних	вод;	–	охорона	ґрунтів	та	геологічного	середовища;	–	заходи
щодо	пожежної	безпеки.	Перелік	проектних	рішень	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	від	планової	діяльності,	комплекс	яких	включає:	–
ресурсозберігаючі	заходи	(збереження	і	раціональне	використання	земельних	та
водних	ресурсів,	повторне	їх	використання	та	ін.);	–	планувальні	заходи	(функціональне
зонування,	організація	санітарно-захисних	зон,	озеленення	території	та	ін.);	–	охоронні
заходи	(моніторинг	території	зон	впливу	планової	діяльності).	На	всіх	етапах	реалізації
ДПТ	проектні	рішення	будуть	здійснюватися	в	відповідності	з	нормами	і	правилами
охорони	навколишнього	середовища	і	вимог	екологічної	безпеки,	в	тому	числі	вимоги
Закону	України	«Про	охорону	земель»,	Закону	України	«Про	охорону	навколишнього
природного	середовища»,	Закону	України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»	тощо.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Пропонується	така	структура	Звіту	із	СЕО:	1)	Зміст	та	основні	цілі	документа
державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;
2)	Характеристика	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та
прогнозовані	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного	планування	не	буде
затверджено;	3)	Характеристику	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності	працюючих	та
населення,	стану	їх	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу;	4)	Екологічні
проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	працюючих	та	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом;	5)	Зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у	тому	числі
пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	працюючих	та	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	6)	Опис	наслідків	реалізації	проектних
рішень	документу	державного	планування	для	довкілля,	а	також	для	здоров’я
працюючих	та	населення,	у	тому	числі	кумулятивних,	синергічних,	позитивних	і
негативних	наслідків;	7)	Заходи,	що	передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення
та	пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного	планування;	8)
Обґрунтування	вибору	виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в
який	здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення
(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	9)
Заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа
державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	працюючих	та
населення;	10)	Опис	ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі
для	здоров’я	працюючих	(за	наявності);	11)	Резюме	нетехнічного	характеру	інформації.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Смідинська	сільська	рада	Волинської	області	Юридична	адреса:	44453,	Волинська



область,	Ковельський	район,	с.	Смідин,	вул.Грушевського,	9.

10. Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

на	сайті	Смідинської	сільської	ради	https://smidynotg.gov.ua/	від	12.04.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Смідинська	сільська	рада/Тарасіч	Наталія	Василівна
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